lpnled 5lgay S

i 4z Sl LT wgt o pobe Jeob ol 58 o e 5 il ool
s onpe onY el i S 5 e sl s el ol -5 silla T Ul
L sas ol ol gt mlb gelaal s o ol Sjd pple 50 o8S
S sl T U 6, SIS0 so L (LSl o jpons ((gmb ) poe)B i
cab ol oo e S el ppase y Ly oeh 5 p, B plgs gl Sl
Sl il ol o L canllbs 7! tabhis . ppS g0 o a0 p, 8 oS 2 ) el
)¢GAJ;,‘.4‘$.L_=J3L.QJ_>‘5I,L‘,@)KJ,L*.,A,;6 el SlysY.s 5.5 sleian )0
sor e (‘_-!b-‘*-"-?)—"’TJ'-*'-}-‘)J C el o0 a5 S 8 e Jodoo g 0z, Loahd,
s sdslin wly jlan )l Ll as)ls Koy tabl, s el LS S

corsSae spdsdin

b pi Ky
iU o sl plos 51 S (5 8

(v) x0=1,xx%x3 ...
siie oo sty plos
(v) x L x7x73,
(1) bty o linia oS 352 00 ol <o pgo el o+ petl 0385 e X Jitie e
Slas L
(V') 0,1,2x,3x%,...,

sl (1) sty b

(v") —x73 —2x7 =3k



FAO el s L, &

sl oo ol o L plige s g T (Y1) 5 (1) lide o L
Cosl Sy e i o 3,15 3ymy ot "lodn L1 x oline gin ¢ x71 Ul 3530
L )1s apmp e ool ¢ s i Tl 6 philen el glen x = 0 Joli
b ymes Ll o (Jyem g ) L (Loop fehely b ol S 2o pelys

!4)1_3

bt x apar ob el ot e e gl (Jl - SISl osg0 0 a8 Gy
Jsep Lot x o shilar g iyme 1) pa, I L3S L (grud o, 6

1nx=rldz
lt

Fos s e yye an , oT oly e o ¢ S i u

*dt

(v) Inx=| —
1

¥ e st iy )« peize 5,880 YL s L e e JISN K ! by
(0, ©) *o5k  1/x =x""' &l e ol &K In x oS 998 goamic "159  Fo ) famdo

(%) Idx—lnx=% (x>0)

ax =10l dnx oym S0 Gar ol e cute x e slla oS ol

1
-0
1 ¢t
Lo L oSl 1/x e sl In X oS peier g « 99 g0 Jrso
(8) In1=0

Caslige yrddinde (0, 00) » L ¢ ol atiusy (0, 00) » pe ) candl 052 0 Gmne
Jy cals3920(0, ©0)  InX « (Y5 aio YV Fanal )&b_ﬁ,,ur)-'l')_,tﬂw

—d—lnx=l>0 (0 < x < ).
dx x

-&Lydgh&f(o,oo)ﬁlnxé-‘ﬁ@wu%

ca Sy i xinx Yy Jo




# Jos  FAS

(¥) Jsb s rodolsfonsl 2L o

i(xlﬂ )—d—xlnx+x In
dx X T dx dx

x=lnx+x(;1c—>=lnx+l.

prSgo s allas Lo < x <1y x> 1oV pn B psn o sl
o lue ¢ g el (T) ) JS2 el fanl ol In xo T x> 1 68,0
osr T 0cx<l ol o Tl cult=xbt=1ly=1/t g
[
t Lt

gimin s L Faiy 0 n tewl () U lea b fas b o lus faiz )5 In x

14

(=) (M
y S

0<x<18inx<0 &Y x>1 Sn x>0 1. t=1be=xly=1/t
.(\“A\9w«\"r ‘A.L‘..ua.;s.)) w‘u‘)sks_,t___O;m

cx ol et g x melan(®+x+ ) ab v b

2+x+1= x+—1- 2+§>0
- 2) "4

shla e cmlons Gy v < —f L x> Tehlarkis In 262 —x—1) &b b



FAY  lelo s Lo, &

—<x<1
2x¥—x—-1=2x+1)x—-1)<0
s S e Gl feas i (¥) s o alys el 5l s eSiciie s

d , d , 2x + 1
4, - ¢ =—5—0
FIEtx+ )= gy tx+ =777

d R 1 d 2 _ 4x — 1
-a;ln(2x x 1)~2x2—x—ldx(2x - x 1)_2x2-x—l'

Gty | 5 el Fams cosls prot o‘:ﬁs‘ L f.':.,)ISJ e 1y (¥) Jge
: J)JT

, d 1
(¥ b= 0,
(F) & (F)) 5 x| = x o sals oo x ST bl 3 0l ptime Siob x o sl e S

d d 1 d 1 1
E;ln!xl:;i;ln(—x)=_—x-d—x(—x)= ——;(—1):;
S syt ez e (F1)
(£) I%=1n|x|+c.

39 03 o bl ar e (SIS Jge 0 el el 05
S el 1y g Ll s & b il K

(v) Inab=Ina+Inb.

oS s9i e polee Inax &b 5l ,Sinie L. by

—d—lnax——]— d at-i—l
dx Taxdx  ax x

Inxslnax o o be o ausl o 1/x g5ie shlo In x 5 In ax PHCPKIY R




¢ Jos  FAA

oS Syt g0 A oy - 22l e (0, 00) oSl 1/x ey 90 2
Inax=Inx+C,
pealys (0) St x =1 pesige 58 Comess Sl - ailige B C T8 S
AR
Ina=In1+C=C,
el C=lnaamss)s

Inax=Ina+Inx,

2T amlys s ar (V) Jsesb e Jgep el s x=b ool 8L

Jolye S & slan B g gome Jals 50 podols oo B (V) Jgess L
99 ga—ame oS oS o ahada ¢z ar w51 (Y) asles Loedsbae ok e
oo euls kgl‘,..c._.,)&] ‘_ngA..,L‘..'J. u).oJ..aL'»u.,h..L.., oS el P.._.)KJ& S g5~ '.....)KJ

‘ él,)g,.hlwuw»|,&|?@ Ol s 5o oS Joome o BT Ll
o,lﬁ:c.,l:J.Lp«S,,).\Lhwbr;,)EJL..x,o I‘-"“lf OVY famio 0 oS johulen

BRYIKY

037 - Ssdse e S po Jgo g0 4 " higs () g
1
lna+ln—=ln(a-1)=ln1=0,
a a
pels
1
In-= —Ina,
a
O3z c=oye ol
1
ln%:ln(a-;—)>=lna+lnz,
cals ales 5o
(A) m%=Ina—Inb.

b

CARS g b o |)&)KJ)§-.4-3$~[~|C—'-..—0L'>).<)’M

e r kS aae o slila ofTi x>0 08, . (LS le pm,E) v fandd




FAS  lemelo 5 Loz, 680
(1) Inx"=rinx

LS rox>06 « Inx" ab oSt b culy faad arlie wlol 2y, - oloy
QSJ,&LSG r,-l.ln l\:‘w‘

d 1d 1 r
—_— = =—=rx "=,
dxlnx’ x" dx x’r x

ol r/xslisdasl g3 2 rinx s Inx coelple - cwl rinx ab Gade ples oS
oS 3t o ol 5l sl e (0, 00)

(1" Inx=rinx+C,
P Inl=rin1+C gyl cws o x =1L sl peltc T
col salys Lo (1) & (1') 9 C =0¢ o

wlmio jo oS caseslisnd D X" = a7t s pSite Jge 9 5l Y Pandd L2 s
sy ol Splesloglis a.p i 5o el ons L2 LS rslilar vyt YYo

S ok m3sm2 e L InyE s 63 In72 oy Jle

b1 () B (V) shedpess 51 lT ool L o
In72=mIn(2*3)=In2*+in32=3In2+2In3,

1 1 1
Y5 - _ = — . = -
In6 sln6 5ln(2 3) 5(ln2+ln3).

2 2 12 21/2 1/2 3/2 I 3
In lﬁ_ln(gj) —-ln?/—z—an —In3 —iln2—§ln3.

o ¢ C o sas psbilar @S0 gus ) x 200 (&35 Inx ks, Jl>

Jo\ S ORT JURNINUE-1 B oy [ I IS\ IS JY RPN IRR VY [PUE. = JU I JE ORIV PEwe

$35—r0 oxb Inx oz « @By o0 pS Ll x> 2" el SEClInx 3
AS.XSdoUlZ-J x>2" ¢ Cawl

lnx>ln2"=nln2>—£—(ln2)=C.
In2




g Jas  Flo

SaSarg Jowlsss ool r=n g x =20l o (1) Jgo,d 3! poos el ye 0 S
ol (In2>0

(Ve) lim In x = oo.
X—on
(Vy) lim Inx = —o,
x-=0*
‘X = l/t ‘;.L.Hl:-sﬁ.éa. :|),,)'

. . 1 .

lm Inx=Ilimln-=—-limlnt = — o0,

x=0* 1~ t t—~x

S,y olgsdan i yolie 3 S5 olesday cnte ol Inx (1)) 5 (10) L
.&L@(—w,oo)ui,,b‘k.-‘»fk:lnxa).,‘)f,,¢u,)L_..sA.,.AJ,S.,
AInx oS ogde polae JSo ol 5 ses e plis 1) Inx 2l Slases v S

v Jse

comaized. A5 o 3ae In 1 =0 b2, 500,18 1 (—00, 00) 3 e el (53 520 (0, 0)
Voranas ) pais ee3T 51 " 108 sol ol L pmie ol 4 (0, 00) 2 In X OS aiv e
Lres e 39 g0 o ((YYA Pasmio

2
d—zlnx d-1—=——l;<0 0 < x < o0).
dx

Tdxx X
el ool Gy e Ly e Inx (1)) bl e cogdsa

¥ IS e oS sl 30 ol @ pS oy € s

Ine=1,



F) Ll 5 Loon, &

"Yole L

edt
[t
Lt

oy (FISE Sloa b ol )t =ebt= 15l y = 1/t siome s cobus o )s
b ool o S 08 US2 0 Ry o Ry ¢ Ry Jobiis aw ms b 5l el 1 oles

8 Syisr plae
In2<( Ry w>lw) +(Ry ol ) =1=( R, cobus )4 (Rycolus )< n4d.

y

v
LA....&.D' (Nﬁ)&! cé._ot’_o rsLaA.a [ v L)"I . 4}2;)""““"“6'-\“ e‘uel)-fLH
0390 SS e oS a5 aealys o 00 Giles 1,8 s JLSUT ) S i o Clus o ol

3
e = 2.718281828459045 . ..

O |l=n)=
T
]
!
{
|
i

f s

0o Ubliar 5o (sl galas wps oo )18 (e )l 531828 06,1 Sl (1)




¢ Jai  FAT

lyla axod;";M)‘wA.}&.{)dds),h.;h(\..)yzuawu‘e}a e sas
Jao s 5le sas (a0 H‘?Sﬁx

, 1\
= lim (1 +—>
X =+ o0 x

33 =« In(inx)> 065 culoais Gy 55 b5 In (In (In ) &b - F Lo
ewele (Taww g x>e" Yol L Inx > 1

d 1 d
’d; In (In (ln X)) = m E; In (ln X)

N ! ilnx— !
“In(ln x) In x dx “xlnx-In(nx)

s yoar ) a8 x 20t L x 00 s (V1Y) 5 (Vo) sldgn 5 - L
™ h'-'-*—-,-fl*-?u-t“-:):é-"-sx)"t X — 00 ,_535,“5-];‘-33-'2,_54‘5.-:-5}3&5'-(-3@4-1 (g-uu
¢ Fids seb a0 S salys Jue vl oo S8 1x 5l x5 0% (85 S

(Vv) lim 2% _ o,
x—»x X
(\y) im X _ lim xlnx=0.

x=0* 1/X x=0*
(g sabar s wigt g el T bgse teas b L (LT Jse 9 50 0!

1
fim X i DX e U _ym Lo,

x-wo X X< x X X x=x X

. Inx . D.Inx . 1/x .
tim =X = lim "% = fim ——— = lim (—x)=0.
R v 7 R e S

& ax gl

. oo . Int
lim xInx=Ilim-In-= ~lim — =0,
x=0* 1=~ [ t too |

s & slalyy paTaln a2 oo ;b5 ar LaT 520 459045 (sane 05, A2 )
(.L..:Ldo o._.sL.J(G,L..;. ‘Q,I}J(,gj@
2. L’Hospital



ced S ams (1Y) 5l e )(\\") e x =1/t el o

(oo Bis eSiie SeS2L o I gt 1 f(x) abgntetapm o REPCUR SRRt
G.;,)&J gaies s S solinul sl e foaels o( ') Jyerd shlasgbel, olys sSesbe
S el |

J'(x)
f (x) dx Jx)’

:N))T@Q“AA*‘)GJW‘&'&“.{(X) )"’(\f) U)‘L Cw 9

(1Y) ln |f(x)| = 4 py =LY

[ = 1694 Lo

et 53 Ls e fO) A0 &l Jlast LB bl ;o i L ol oS 2 S ey

ol 08 i I | f(0)] 590

(6x + 1) cos® x
-4

flx) =

o - de

|6x + 1]"|cos x|’
EE

S apiige polee (1) B (Y) Sledy s SS o

|fx)] =

In |f(x)| =%ln |6x + 1] + 9 In |cos x| — 5 In |x* — 4

o T s & a0 e ¢ In ff(x)] S Snie L Jb

d 7 s d
£ ¢ 9 osx——— 2 (x2—4
dxlnlf(x)l 6x 3 (6x+ )+cosxdxcosx x2—4dx(x )

_ 14 _9smx 10x
“6x+1 cosx x2-—4

ta T a0y gt 3ie f(X) ey lie,pe ol o




§ Jas  Faf

_(6x + 1)’ cos® x ( 14 10x )

f(x)— (x2—4)5 6x+1“‘9tanx—x2_4

soaen T oS x=(m+hn b x =42, =3 sl Jgo 9 ol L2 am ooy

Jilo
faislue 2lnx 5 Inx? lps LT 1y
cewloas G LTl g sas aals c.,l:; oS ol l)‘s,,l.mx f-lo;

In(Vx—4+6-x) .t ° Inx*-9) .y~
arcsin(inx) .o 7/ In(sinnx) .§¢

Jnx =2 .y In(n(l -x3) .5,
-Ar.-SSQL.-:InS,‘ln3‘ln2=,-->)-.:')).e)¢f|)l-.-=

In (8104 . Yo~ my3H 17 n4g A/
In(45x10% .yy ~ In /0.005 .\y — In (0.002) .yy <~

RRCIW Ry ln(x+\/H—_x2)¢:l$és-5¢~:b NET
camle aasl sedallascs b ga oS &0, [a,6] 6, |, Ux pbhuge yo/7”

C Sy e e el ls )

n—-2c+5 3y 7 In(6—x% .15~
xnx .14 7 (nxP . \A—~
In x .Yy’ ln_x Yo

x}+1 x

. 7 X
x[sin (in x) ~cos(n x)] . YV In tan > AL
ln:"'i vo~ In (arcsin x) .T\‘/
l__ ,
In(+Vi+0) .Yy~ In l—+—:-v;/

camelbe b 5 e leS

x*nx p,le uie I

l_n‘;{ iy e - YA /




r44 Lq—_-g‘a-g Lg-n.'-_o)@.‘

T s el v 0,38 0 Sl 5l (S s y=Inx gioue ypleabyhs ol 5l . vo
S 08 i 1A/
Jlnxdx=xlnx—x+C.
caslas ol y jeme lied Inx c.,l:aS.x,.mauLz.; Y
camle b Rl s 4 el
y=Inx s>e g x=e bis ¢ x 9o 0q 3932w .Y
x=3Lx=0;y=2x+1) gmie w5 .YY¥
p=1/x gy=2x - x3lmirio 5w V0
y=10/(x’+4),y=2/xgsl*,,.;,..;aw ¥$
“*‘-“Sf“")|)kg‘r-"-“°-ll’f“)-‘
Gogmosle sl az o C"b' KU1 O JPRE-PRY K C*b b blic 5 o290 5 Lo S| fl“:
5 kb slian i1 ol Tl oo ol & Tl paie Yo e Tl (Gl T
el sy s ] el
f@)=0nx? .vA JX)=xInx .YvY
f(x)=ft_11—x_ .¥fo fx)=In(1 +x?) -¥Q

‘0<a<b)§|45.;=..m.\ol:..; e omSobee Hlaie ‘a,_..é.’é)-h.sl.i:.dL K3

x—dx?<ln(l+x)<x ¢ x>0 ﬁd')‘%éswdol&i ¥y
L b B St Sheslisnt L s e Dl e

2
e S (2x? = 140 + D fy
x + 20 + 3
Jax + 1 x(x? + 1)
T T AN o A2 J 1o _nz A
(x +2)’(In %) (x—1
S
(2 —cotx)’ A (1 + sin x) fY
(3 + sec x)? (1 — cos x)®
s oS Ll Jlig e fossls Jlaslisul Ll 5 553>
1
In x . Bo lim nx . ¥9

x—0* In sin x x—=1 X —




. Insin2x . Incosx
lim - -0
-0+ Insinx x=0 X

1
lim [cosxln(x—z)] - 0¥ lim(——- I ) . oY
x-=4x* 2 - \Inx x-—1

sig8 g0y i 0 0 o 150 win Y5
a LSl falone jo by b lys oy, B0 &b caes o plis s sl oS bl
e Yo ey JB gb

caS Gl 1, (@ #0) Jaxdib JLSsty Jua

‘W:()L‘,.?) seascls O“L‘ u_.b..L... . 1/x @i "L.-‘ K F(x)=In le CdLa .d.>

(fo\'
dx 1 1
Iax+b—;F(ax+b)+C=Eln|ax+b|+C.
RN
dx 1
= T+ C,
J5x+7 sinisx+ 7+
dx 1 1
= — 2; = ——In2x — 1} + C,
fl—Zx »_2ln|l 2|+ C 2n|x |
)

.wgul,j’”“m',&m.wu
x+b

‘\SJ}:@ f}J“X'Fa)-eX"'bﬁ:*&:Lf'd’
x+a a—b

x+b +x+b’

3

x+a a—b.
= = - b C.
() J)H_bdx j.(l+x+b)dx X +(@-b)n|x+ b+



Fay L(-gg(u} (@@)&!

s - de

j'2x+3d jz(x+%)dx—1jx+%dx,

6x — 1 6(x — ) 3

aSJ,.':Gaa.?.,_.;;;a=%,b=_% LS')‘“-:(\)J,#))‘

2x + 3 1 3 1
= —|+k},
EG ld 3[x+<2 6)ln x 6‘+ ]

1
—-|4+C,
X 6+

x+=In

-2V}

!
3
sz - sid galynds sl C=dk sk oT,o S
—§ln
g 3 C 5,80 Sl olgids s 53 —§n 6 pleol sl Ol
52x+3 1

6x — 1 5 5
—E—‘—aln|6x—l|—§ln6,

_1‘ 5
»——dx=—x+§ln|6x-—l|+C.
6x — 1 3 9

lade oS 2l (5 dpitie C"'b f(x) r...sua).o Jl> sS“")KJ riaio 3! &ng-“)ﬁ;"
‘50;:.,,)5.]&;;.%‘551.; f(x) <¥4aY Sammio o o g0 ol e A)'SLS“" |

P

f'x)
A\
(¥) 1 el =5
63ﬁ@wW'X~WGMﬁHﬂQT)Q°S‘W|
(v) j’;((")’ =1In|fx)| +C.

L IS e loe 53 530 " Lo gasna 15t e b !
xS ol | T JIS ey Sl
x?—=3x+

Bl Lol o ol ym e e (¥) b o 13 Lol gy e oISt e - o
o ts 32l ale sl Sl g e layio oS x = 1,2




§ Jos  FaA

2x -3 2
de.‘—h‘l'x —3x+2|+C

oS s 1) Itanxdx Jiset . Jle

wsz -de
sin x (cos x)
tan x = = - ,
cos Xx cos X
S o580 polee (¥) SeS &
(¥) jtanxdx=—ln|cosx|+C.
«)Sgé gl.-.'—:‘*-f
sec x tan x  (sec x)
tan x = = ,
sec X sec x
S S o0 ol aS
(f') J.tanxdx=ln|secx|+c.

e o adolas (1) 5 (¥) sldse s

—Injcos x| = In

1
xl=lnlsecx|.

oSx=(n+dHn bl on caslo cos x sloyhe Joli oS slosl ;o 1 Joe 5 50 5
e el g sae n LT 0

S SLas (1) Jgesd 4o 55 59
xX+a
x +

=223

(a#b)

) o cx‘ﬁ

JSx)_d _ 4 _
—(?)-_dxln|f(x)|-dx(ln|x+a| In |x + b))
_ 1 _ 1 b—a
“x+a x+b (x+ax+b)




Fee  Luelos g oz, 8

3T, s epe o (V) 5
b—a
(x + a)f{x + b)

dx =1In xta
x

—H'FC (a # b),

"Yolee L

_ In x+a
(x+a}x+b) b-—a

x+b

+C (a#b)

S 3y polie b= —asls a0k

dx 1 x+a
jx’—a’n 2alnx—a+c (a #0),
"Yole L
dx 1 x—a
(%) Iﬁ-ﬁ'i&"‘ <t a +C (a#0)
Jse s L 0!

j‘—;—i—x—z=1arctan§—+c {a #0),
x*+at a a

La..»l;..,ba)() )-'@)—‘-’ld)‘)-’“)'-\ ..\)l..\u}s..\a‘rwéd.a\‘vo‘w)dos

L5
il el jT st 5 Jls
osr - de

1 |
xX4+x—-6 (x—2x+3)

oS Sgdige amiic g = =25 b =33l e (8) Jges 5l

dx _ 1 lnx—Z -2
xX*4+x—6 3-(-2

x+3 +C=3hnlZ x+3

5

|+c

L3S Clas | j‘___dl,u ¥ Jbo
0o XX +x—6




§ Jod Qoo

Gt Jlo 9 JLEH 5 Jras s Clas pulel fapss Lo L o
x=—2

[ dx = 1In —_— l—-l- In 1=2 —In 0-2
Jox‘+x—6* 5 {x+3] 5 1+3 0+3

=-l—(lnl—lng)=lln%z -0.196.

S\ 4 3) 5§

pL - C.\.QJ..L. GRS &t sa 5 oS et T c._.l: el ol lael oS 0uS am g
caslo wleadl Kol sla e Sx=2,-3bl

dx .
canS s b | o gl Jle
)I3x2+5x—2J;~ A

osz - d=

1 1 1
X +5x—2 Ox—1x+2) Hx—Nx+2)’

oS gh g0 e g = 4. b=200 o (8) Jpe s 5!

x—4 1

x—4
x+2=7 +C

x+2

dx _ 1 )
J3x‘+5x—2—3[2—(—§)] n

g e e S a olee Lo o e pli e plys &

dx ___l_ln Ix—-1
Ix245x—-2 17 x+2

Sy Jdbe TV aml Sy

+C

.%sybb‘[“f"_ -4 Jto
g ru'-“a=3«5')‘°~.(?)Jrﬂ:‘\‘o\"w‘()'-ee) faaeli by o
4x - (2::)2 3= 2(21)(3)l ZI:}*C
=1—12I §+§'+C

SSs gy i el slosle LS al (S G slele plas 0 sadl Tl
cad anlys S5 alesds LS C"b S JLSs! fa bw



Do) lemeles s a0

Sl
3 1y LS
dx / dx
. 0/
Jzm Bxss
7 dx / ds /
J.x Wx+ 10 11—7s v
2 du / « dt
.[-212u+25 * rios Y
2+ 1 J x—2 /
prpny LB o L
3l —-3x of 6t +1 /
- ——dt -9
joz+4xdx 51
I‘8w+4dw-”~/ I‘ v d '\\V/
0§ —dw ~2p45?
308 Clus (1) Jge s sheslimat L, s sl S
x3+x x? /
Jerare W Jmga oy
9 dx / dx A/
—_— )% <)
L Vx(Jx +1) .[xln'x
o dx / x COS X
_— . /" dx -\
L‘xlnx-ln(lnx) A I°2+ﬁnxdx Y\/
AS.;,,.Q..\QL'.‘..;

feotxdx==ln|sinx[+C -H./
J‘secxmcxdxsj.aoﬁ-=ln|tanxl+c Yo/
casS Gl (5) L () e sheslant UL, L5 sl IS

[ v/ [tV

4x? + 4x -3 x2—-4x -5



§ Jos  Aor

j"———d"‘ eV j—————dx e

0 x2-5x+6 9x? — 25
t d: ‘ J'o dy
A T Y xa vV
,[-116—2z W/ -3y 43y —4 o

gl 58 50 bl | gl @iy s
Ry Gy S 53 65 ¢ f(x) =0 x o2, &b e ey B ugSae plsie 0 ol
Sl gy 5 53900 39t 285 (— 00, 00) o3l S5y &2 85 (0, 0) el
(=00, ©0) a5l £ et (=00, 00)%0 3L f71 gy S gmom S Al 510
ol e bl 53 arlys o aiee 51K ST b 0,00 (0, 0) oSk yy 0 )
Loyl plobis be ol )0 b |, oo
exp x

S o i les

fo3ls o=t ¢ INX 3 gyl s el ons Gy x o e expx b
Inx omdiioy L ool code x yo sl expx cogdsa, . ail o« (—o0, )
ol ;K8 sSoe Inx 5 EXP X arlys 51 K ym sr 2l < (0, 0) el S
PO K 1w slabl

(V) exp(lnx)=x (x>0), Inexpx)=x (x,2)
Sldse s 5 sl slocl 5l ¢ ppas
In1=0, lne=1
oS Sgd g
(v) exp0=1

(v) expl =e.
6,5 oSxie expx 5 Inx mly 51 po Slages e sSae 5 S Se b e S
o Jse S Yewly = x b o cous
(1) 5 (1) elys 59 5 el 3500 5 e (— 0, 0) = exp x o5 ol pily SS2
"9 « (0, ) 3¢ 1,13 5 0390 (53980 (—00, 00)  EXP X 37+ WS e
S 39l g0 0050

(f) lim exp x = oo,

x=*®




dof e b 9 Lo, &

(6) lim expx =0,

Xt —®
a1y X 300 €XP X oS 35 g0 polae (8) Slom - 22lige oty o S 5508, 0l
oyl ol g

y=x

o JSs

Sl i B o3 51 68 anSigr el 1) les 38 cpols Jbo - ggom0 K oo

S DOV DU

Jsess ( E3020 ol ) ¥ fandd
(%) exp (x + y) = (exp x)(exp y)
il 5 olsdsy 5 x sl e

Coe— - x=lnX,y=lnY‘4-?~=.»-"~')-sf X=expx, Y=expy ﬁeésd’;‘ coley
CFAY famio ¢ ) faad b
x+y=InX+InY=InXY,
‘4".’)—]’
exp (x + y) = exp (In (XY)) = XY = (exp x)exp y).

W|V)l‘> S kSl-('*‘l‘-' P ad J“L“ 4-10-?'3-‘ & sl udl“” (F) “L-"))-'L'
0818 srles s o ypdeols S i o o a5l () ol Lcdole Ole
cewl ool sols lawle slaanbis gy Slawlis oS cl L,‘L.. IR YERPRY.




§ Jes  por

AR famio () Jgap 0 x=e bl il SLoS sas r S
oS perlege
Ine=rlne=r,

N

expr=¢.
e € X ez Sl e e ag St vl sas e e K x sl e expx L
oolu s U Jl> . ibols

(Y) & =expx
S3fradine oS ddsar cogdear . pSip L8 ol (SIS LS x e sl
“sl"'"‘l}“'-‘"u'“"‘“'exc;“qf)‘;l«-zw"éﬁl-:&whe‘c.,lsﬁ.ml,,'._,;hu‘
et g el Sy sl L prloasiin sasly pine e Lo pbo e SS

v = (2.718281828459. . 1414213562373, ..

CpeSise A ys ISl g el s Gl 5SS (p0n |,
gt @ily anie oS o s lols Jydoexpx pia €F slo s o Ybs
DS e s an |y 00,00 Ko € sy (1) slosls!
Pr=x (x>0, In&F=x (x,2)
woye b (e e w51 Gl L (5) Jsesb oo peen
(A) e =t
oS o 035! (s < 390 padae (V) s G o x sl e (A) Sleel ey
y=—xwpp b el s, (SS slas! pyasaolgsds gids slaslslila (A)
peoslise s o (A) o
e F= ==,
S aS e Lol "5 S
(1) e"‘=%.
closse ofuns S0 e ® e slo,loge ¢ S L el e dg> 53y & gTx s
w'}’»’*““wdzsﬂ‘u&-‘ Soges o S 23S azgi - aps g sl
Ty )y 90 &0 € s 0 (0) 5 (¥ ¥) slede
(f) lim e = o

X ®



ded L*‘-"-'L"'S Le-a-'-._.)@.‘

y=e" y=e"

§ JSu

() lim e =0.

X=* -

lim ¢ = lim e-* = lim - = 0.
x~-wm t~m t-o

oS cls axgs Al riran
lime*= lim &=0, lim e * = lim ¢ = oo,

P g t—- —a X -a0 t=o

. J’.g -.\.b'? C.o‘, e—’ )‘..\,0.2 )l U"' 3

A‘DQ‘L“ ¥$o amio « ¥ cw)|‘u_‘l‘~ C‘L)|‘SSA ‘5|)_! G'Ji)iu's
poloc x=lny 5 y=e* RICT-O VIO PPN W KEN Jt JUVO-E ROOLR o1

d dy 1 1 1
i T " N
dy dy y
PR C VORI
d
Vo L F=e
(ve) dxe"e"

2 sllar 3L S e i S slaws pa L 13yl asl e s Gida oS




;d‘“’ Qo¥

N e e das

il
oS 39d g0 ane (Vo) Slom
(Vy) Ie*dx=e*+c.
S pris (g0 ¢ eipan
dl
e =e>0,

Ca S hie xet 1) Jbe

i oyodol> foasl L L s

d dx de*

Pa,Se e T4+ € Yl

‘LS"’):"-?‘-;)' ‘c.\sl.'é).,L‘.., ‘e
&

d — 1 d
dx 2~/1+¢"‘”‘( 20/ +¢&

NEJU k.2 PRNTY SN
RS
praslige e b g e o pge o Lo

e:”‘+l_(e')3+l_ s o
Frl - erl ) metl=etoal

peols (V1) SSap el b

e+ 1 1,
J.a+l“=j(¢”—?+l)k—2? c+x+C



do¥  Louls s Lz, &

peplas o prlonisg s e sas olysda i sllpa Sl . a fagl j sl
037 Mg ab cnl p3Y T . peds ol @ e 52 5o 50 1) LIS e
cwle e anl Claal 8,8 1, @ laie azl LS soae x s Scwl exp, x
)~|
exp, X = exp (x In g) = e*'*,

LS reshilar ooz « @ty 5o

(1y) Ind =rina,
oo 5ub oS 398 0 polae x =@ !5l e ¢ FAA famio (¥ faai L

exp,r =exp(rina) =exp(lna) = o',

il xIn @ *aiug ab 5l exp x g b e iy exp, x 0s)ea
wmskdb-%ﬂf$y&f~aee;U«uJawéﬁsﬂsamx@b
oy (V)L doB alis jo (S x pyass colgsds gids x sl o gF o antis,

pSese
() & =cxp,x=€e"" (a>0)
e ar " & bl 1, el (1) Loat Gy o g a e g ol
¢ ")l:.a ." ..\).g‘sn
a-x=e-xha=e‘L.’
¢ ATl )
a"‘—l
...ax,
ld’)LGA._v
a:ay=exh-eyha=erh-+yhc=¢(x+y)ha,
. AL ) g
(V¥) @@ =g,
S sy palae  (1F) oebsb 51 e 2 S L
In a* = In (™).
St st Als ey
Ina=xIna,

pas ob).].:&i,,&.»xu.ﬂ»a.,c‘ulr‘sl,;.s.\.sxasu:..]l»)'ﬂ)(\y) J’,)_{,QS




§ Jos QoA

B g0
e 51 a8 S0 pre oonols
(10) @y =a”
a (10) ebol sl cwl polae J5 51 LS y s x bl e T beel oS 2T cons
.\,,z@a.-f.,;ux,agsl?h)’se“-e(\\“))"&‘«uie:i’ ysx sl
(V&) @y =" =e"=e",
cppe oot o bl el a=e hilar (16) Glan S
@) =("Y =" =a”,
sx 6l e (10) 5 (1F) slidsers sl el S a> 06l e (10) plo S
cogdear . age anlym oS 1, (1) i e (Sl olgsds Gk y

a -
;r—a"a Y,
13,
a
— =g,
a

T ¢ sily 5,50 et s b o8 Sy
&Y = FtrIab = grlna tlab) _ pxineb
S oS g g oS
a*b* = (aby.
Glol el olon caods sbar (13

@ =a?, :‘; =a!, (@Y =a", (abf =ab*

a2l g olasds g o ¥ 5 x slales L ol (e Lleaseols YATamio Jio
oSSy LSy s xlele sl

52U S L S5 1 5l a e 9as o ity orle " Lll 0% oobo ,l3,
JSE(11) camiys b t=xna oS 5 - (=l a=1 S'S Sy
BT g>1 8. 0,800 al, g-=¢ 02,3
50390 aaNallasio x Lt conl—~le - Ina>0

(1#) lim a* = lim & = o0, lim a= lim ¢€=0 (a>1)

X=*® o X~ =00 t*—~®



Bod

e oo 9 Lo, &

:]na<0 BT, O<a<l1 Alf).a ‘roT)" -t +w ASA.S".UL.J x“’:t‘”')-f}

(%)

peols (15) Gl o g vl aadadliadisg x Lo camecc o

lim a*= lim ¢ =0, lim a*=limé = O<a<l),

[ Sndiad- <] X —® $-* 00

a5 51oges (T 0 a5 st onges v S8 00 <a< sl e ile; s a> 1 sl
axgi. ol 00l g |.,:l's'» elazse ons S o a=2 ¢ 10, 1/2, /e, 1/10 syl o

y

1 1 1
= a=T 8 01 2=10 a=s 82

y=a*

-1 0 1

v Jse

ol Y seme o s (6,503 LSaa y = (1/a)F Y =a" G cd b oS 0SS
0, 1) *ehic;l aon y = @% Slwioie Lz Spopdgs. conl (1/a)* = a7 (5,58 e

...\..)|..\..g5)54.\g5)...ﬁm ‘AL.IJ GJ,-.\..)ASGQ

5(\0))—Lutcs|’)d.\aT‘5anLksJL.TL axc..l.,o.u:..a. {J';L",H

csloyan; foacls

d _d lna I-ad
dxax—Eex =* E(xlna),
(4’.\_.9:.;).)’
d
z;a"=a‘lna.

S 3920 axvic " 1ye8 (1Y)

J‘a"dx=_a_‘_+c_
Ina




fdes o

- S (B x(%)x S Jla

C(1Y) 5 wpedols fensl L L o
LG+ b
S e 200 51l a Jle
el foncls 5 (1Y) pls o
£ perarerin2 ddnx =2 rcosxin2
eSS cles ) J" 10°dx J'S! .5 Jis

«(VA) Jgorp 1L o

t 10 10 - 107! 99
107dx = = = e— A
L n10|.,~ Wm0 “m0~ >
. Iima‘_l=lna«5-\.e-ma ol vy Jle

x-0 X

caS @, Jlgr teas L L Tl g0 oS cl 0/0 pyme o jp0 e el - o

im T e im 2T =Y i na=lna

x=0 X =0 Dix 20

J5 o

e oy € loges Sl Jlst 51 les oo 1, (0> 0) e al jloge0 oS a8 Giw Ly
..)),T

S e bl

xe* . ¢rs e"sx v/ et Ly

e~ -v\/ -1 5, x .0

b}
+

/

4




; /

‘_'.m/ el .y elnx AV

A
e \\"\/ cos (€) - VYV e’ -n\/
3% )5 x10° oY arcsin () - 1OV
exp; (4%) - H\/ = AV 5 . w/
exp(@ -/ ﬁs:—l-n/ e 1] - Yo/
m(ﬁ)-vv/ exp (in u — u) -w\/

ok 1) e e beS

xe g e YOV
x3e el e -Y?s/
elnx pay Gide oYY
c v falies ) peSos izl oY caas s ) o i TY 3 75 Jolao 5o 0 @losal,
| (V55 Samio
L3, ol x e 5l et b &S S lis YA
el e B i 1 ool L L, @3yt ) 52 Y8
caSlan c 0<a<bh S« [lna,lnb]‘d)'l-: S9) Ue‘c-:l:‘—-ku}h -\"oi/
)S,,ac,l:}mos.\,_..u.sol.u..wh@ A?&uéwlwbwl‘sl)l.\e‘@t .
.&L@@bcuTﬁaSu_u...lce‘JS.‘:a.,c;-.,,.oL-;u,,lL,y-f(x)
S 28 G LYY ./

jxfdx=xe'-a+c.

RRVO IR Y LIV Py ROEL
pme® g ym et loinia g xm Lhs 4 393 YV V
y=e‘”,y=lnx6|-h¢-'-a-'w,x=2,x-l-1=,«|=-'>«-:J,-‘-N YE S
y-4x’-3x,y-x¢"‘«sk—..~'-—>-’-g¢-e Yo/
y=4’3y=2"c5‘-w-'-’-'-°:x=“=-'>v°<%~\~ x5/

ol H)|)Rfa,,>b£¢Jl>,m)a

laol ar e gl a1y 0az sl al G BBu 5 gadge sleas St gl

i sl S s Sl e ol a8 e Yt Sy Sl 53500

.A,,;Sr..)bc.,b,‘%l,,.,l)l‘,_,.:l.?u,



s des My

S =242 A/ foy=e=n vy y/
S =exp(-e Yo/ S = dxe> v/
x pslilar g cowloas Gy (a0, ) ;oS a5l (slatu g &b h oS 65 L fy
h(x) = 0anii;s  hix) =0 3 S x jaclle Samsglicy by =0 LS
(=00, 00) ;= 00l iy pa5 ol gy c.,l:gS,, S s gl ol 5heolanlly
3t e LS x il e e olie L as
oS g S tatngy &b go 0aS ams lis h=f—-ga>gl . ool
<3y el (s5les pals asil Gubis LS sl x plos sl
camS J> 1, 22— 2x =0 fadole . ¥y
o ) b el 0,38 0 # o 51 (S ks y = iia yr wlas bghs ols 5l Py
sl 285 JLESY 0188 0S ese LIS falow 0

foerax L [leaxven
foe=ax b [yemax-¥o /
v b [drex v v
[(mxsinxdx L [ imsin x ax .fy»//
S sy ol fA Y/

e < foz e "5 dx < 2e.

y'=5y +6y=0 r)*‘“&?aJM|}s¢‘AJJlao)ay=aez‘+be”‘ 2 LSS saau. £q \/
caS e e b g aelpds sl gl e

Jxa"dx-m\/ Jexildx-()ﬂ/
J‘;‘y”")“"-M/ J'e;:lldstﬂ/

f_’lsxdx-aa"/ J‘4 )

21—e7*



ar LQ-:-.'(O-" (.q.o.'-g)&.‘
J'o'4-.-.-du -AY\/ J’o‘z--yd, .A;/

[1,02d oA

s oS Clus Sl sn toaeli sloslinnt L, 55 950

e—e v . =
Im—— 7o lim — XN

—p X
lim x(e?* —1) . sYv imE =" .5y

x=® x—=0 SIMX

]imi__l__. 2 A lim 1 1 $Y. /
x=0 14+ x—1 smo\x E—1) v

inx _ o / Juax _ |

lim .55V : )

x-+z/2 COS X ,l,l.?; sin x Fo/

g1
T B

TV VRV SRR FULTR I 2
derpl(a>0 8)aral s gl gu @ oS fn s 5o

(\) a* = ¢*ne

st 03ge logx Ls 3yl platal o pa, B0 (1) b L osiige 00l
S 1F = b Ly o e a=1 edb 2y conl cute a bl o
(0, ) 3, 5(~00, 00) apods sL1s @* @b gz - 3,10 msSoe om0 5 L e
ol (00, @) 3y 5 (0, ) apes s ¢ log x a—b (S (i S ¢ o]

mols x>0 8 il e (13
(v) a'te* = x,

"Yolee L
e'°""""‘=x,

&S S5b g ame il Sy b |

log,x-Ina=1Inx,




(v) log,x=lli.

log, x n x In
T ——— x
g Ine

e gteeb (B o her e fal o e B e Dot e Jegeu
cawsda, xboaw . olag ol a S cw! gl log, x oS..;...,lc,.ﬂ’ (Y) =abt, 5t
bian Jgo 9 « iznan - o, T
(¥) log, a* = x
Sledsislgols <Vl () 5 (1) sldsess el vl Sine x jaishlar o o )ls |,
PGS s [ S S b e S e T () = x5 f(f (X)) = x S

M a2l g (V) e yu (500 tamai g < 030w In X o) 9E A log, x e!ss
In1 Ina
l =—m=1\ =—1=1,
og, 1 na 0 log, a n 1
1 In(l/x) —Inx
l —_— ,— m ———— = -
Og'x Ina Ina log, x,
Inxy Inx+Iny
log.xy-lna— i = log, x + log, y,
Jsess - e el 5
, Inb* xInb
Iog,b —m—l—n'a——XIO&b (b>0)

2 |°8|ox<:‘3"f‘° oo L 100l jo oo 80 @ =10 Gljlay L oz Saue oL o 1,
STICLETE [ TSR S NCTERT 11" § JURUN L P\ SPURPY [PRTURR R ] -WUUR s IS D
: “-!Tgs‘ o 8 yei Jgoyd 5 gs"*” Fﬁu&l 5 GJ}“""’ ‘-.".,,)KJ o= Bl

In x
log x = o~ 0.43429 In x.

d—a)-b; ¢ \"io‘w‘(\\) 3(\0) gsl-(-]}c)-éj“ a>l)5‘ lna>0¢,3,e

oS -\)-'360 ‘n’-lu log.x
lim log, x = oo, lim log, x= —o0 (@a>1)

X~ ® x-0*



00 bl s Loz, &

PURRY O<a<l S'lna<0 ooz ool )

lim log, x = — 0, lim log, x = © ©O<a<l)

P x=0*
0<a<ichla oT ks, s a>1shla logx ab b, g guliloglic AdSE 5o
S 5 a=2e10,1/2 1/e, 1/10 '} & log, x JS2 ¢! y3 oS il 02l esga
s y=10g, X Slemimio 51 K 2 &S AS an g cewd 03l w8l wlaise ows

S il T 5598 et ol ! - el X ygome i 5503 e y = 081 X

Inx Inx

logy, x = in(/a) = Thna- —~log, x.

S yate tabis Iy 0,35 g (1, 0) *abic ;l asn y = log, X Sheioe Lz 3003 ey
B RIS, oK)

A JS2

o a2 ASA,.’.‘.GQ r,lu log‘x ub;‘-!j‘f%\"w ‘(\Y),(H’) kSLQ‘JJ‘)jjl
c0<a<isllaprsa>tsh)

im 8% _0  fim xlog, x=0.

X X x=0*

BT sl 1)'|)=..éu:~3~-\-\-=)~‘b30°5)°

¢ i S

log, x = log, b - log, x.




$dos 4y

1 =log, b-log, a,
"Yole L
1

log,a’
caTgoy0 py oo o b=e il e alad) !

(6) log, b=

, 11
(o) lo&e_log,a—lna'

cambe ) logee 2 5 log, 64 -y Jlie

gt (F) e, SS o Lo
log, 64 = log, 2% = 6.
oS S9d g0 aneis (0) 5low

1

1 =
086 2 log, 64

1
=5
e Towos s x vae baw T 0L gose aSg;....lg;l,: log.xorr‘ci‘:)-‘

coS el ol 26264,6416 =2 & ax gl " 0i 1) loge, 2 log, 64 &'s: s

LS‘C““JL‘US‘;L“TA* ]ogaxc.‘LM

d Inx 1

4c§|3).)...\#

dx log. T“dxlna xina’
4(0‘) gSASL ("))Jl.&o L
d 1
¢ = =_
(£) dxlog,x xlog,e,

e Se e log, (sin x) 5y JLe

peols Slopas; feacls 5 (5) cebl, 5l Lo

d . 1 d . cos x
—— log; (sin x) = —— log; e — sin x =

dx St x ax P logy e = cot x log; e.




O Ll 5 Laz, &
Sy 3hie logea il v Jle

cslo o toasli g (v) Lo el po B fal x Jite yutio o ol - Jo

40 a—-d—l—n—ﬁ—— Ina i—nx—— Ina
dx BT Xinx ~ (Inx)dx T x(lnx)*’
oS 2 plic L f Jle
(Y) lim!gg"—(l——ti)=log,e.
x—0 X

S e b & Jlagsr foasl L1, T oSl 00 pe =500 S oel e

. 1 . D.1 1
lim O ( +x)=hm x log +x)=lim]°g'e=log,e.
x=0 X x-0 D, x x0l+Xx

Do Tige s yehgse & (V) Jsess ca=e 5

In(1
(A) limw=log¢e=l.
x—0
O S ol
lim In(1 + x) - lim In(l +x)—1In l’
x—0 X x—=0 X

oo, sl x =1 fakis o fn x e gl ;8 (A) 2> S oiie PPEEN

1

= 1.

x=1

. In(l+x) dinx
lim =
x=0 X dx

x=1 x

amS el gos rem a1 (V) Jgesd e Olae &

Sl

caS sl el
log,o (0.001) - Yy log, 1024 - \',/
logg, 3 \"/ logs & .\"\/
log, (0.0625) - ¢/ logsv2 &V

logs (2.5 x 104 - A/ log, 3-logs4 -V,




Fdes  MIA

/ 4

log, (logs 27) - Yo v loge; (02) -1
log,ax?  (x>0) VY 7 log, nx2  (x #0) - ) e
logz (In ) - V¥ logs</3 VYV
log, (log, (logg 64)) \F\/ ’ log, (log, (log, 16)) - 10 v’
log; 3"4) - VAV log, (log; (log 64)) - 1)~

rbgyie log x> logyxe LT gcacb<tl blcach ob,m ams lic 19
Sl cmyd o 0 x <ty o ! LT x> 1S
b S Ly oToasl x5t ool ghs ol log y o8 aems lis LYo
casl o cwlin x 5l sl
S USRS VERIN | . CIPIRY.] DRENCHRIN CREI U P\ RO RIS
logey « y=420 5" S Gle x 3l gmb cpge Ly clogyy=1-2x S - Y
..\#k.;gl,,.,xjs-_«t'o),-ah,‘)
casleas G LaTshl e eas PIRYRY C.,l;;aSA,.,L,_, l, s x fl_.;;
logs (x + 1) + logo s (x +2) - YV
Jiog, x - vV
arcsin (1 — x) + log, (log, x) - Y¥
log;o (1 — logyo (x* — 5x + 16)) - YO
log, (log; (log, x)) - Y7
arcsin (log,o(x/10)) - YY

Ca Sy e gy el

xtlogyx -Yo v xlogox - Y4 v log, x| - YA/
Slogx L yy v PR 'L 2V log, 2% - ¥ '
log, x

e Jiie b st ) log, (log, x) (3ie oS seo lic Lvf

/

l:olog,oxdx YN flogzxdx ALt
caS Cls Jliogn fanels jlanlinl L1, 55 a50s

. log, (1 + sin x) ' . logy (1 + 2x)
it YA lim =T .y
hm G x v <o log; (1 + 3%)




M1 lewlo s (o, &

log, (x* + 1) v . logyo (1 + x)
m———— .¥o lim ——————
x=0 XSsinx <=0 10°—1
fim log, (ta'm x) CEY lim log, (Inx)
x—0+ logg (sin x) x~e X—€

Sy o am 10% SNl 55,5 b das jlasye kojlal o 5la sae s

o3 3 S 3 53 oo Olej ! -l 282 S a sl e e kool ces b
et ’“Ld.b casl )—‘S)ﬁb.j"-!;)‘k‘jlé-‘lw}la)g W'“@u

§ sz logyo b 9 logioa

1150 ) o gm0 et o L 031000 o 51 (2 0l 2 Jn 186,000 ) s o8 e w55z -

gt e duclio 350 S iy b ojlasl e SRl 0g) e Se s 552

[H*]oT 50 o« 3pi g i yns pH = —logyo [H'] Jpe o b (LT sl S pH
7 el CTpH - 398 g0 03 yod — Jo oS el 50,00 sl bl
7 51 e pH e bl ledsde 5 2210 7 51 530S pH 53! Gl pdone ¢ ]
o lslploe 53 i ygo T trbiSs, 65 ¢ upaied 355 csls ainlys
[H*] = 4x107°6S Joloo ;3 52 16 8K 5. 398 g0 s gs-'u’tslv-]rl’*;-‘: »P

S sha [H*]=000002 S Joloe ;5 ¢ oTL ssiien 05
o Ll ages anly ol 5l Sy 32t JlS e 30 oo S I 2l
o oS el oleil alu Tl 265 by Hamd b slao o pias - cul
b SiaShus Joss Job slae oy ss STl < 5,15 1071 watt/em? 392>
_\),c)..\uf:,s AL e ls anlys 1074 wattfem? Ssas (SAd g 8g 3,3 cas b T
G (ol s & 11012 Ja s fo3last o ol SlasasdS o,ls 281y olblss
cwlie T was f.."._._.)KJL, |).m_U= (39l g0 83900 LL oSi a9 aile olus! . oSS

Fogiige e ey el geme y ¢l
1

L =10logyo —,
Iy

Lejsoomtasas, = L cewd Gass JoB slase  pdas wal 1 RPEY
O ol 53 i 1-dB . 39t g0 03900 dB s, leus | e L goaaun S 3
ShaS spps plas . gl g0 a9 Y W1 IR G SYES DJOUECRRUSCTL S DU T O
o 1y Gl 3l o0 az el o Gl 10dB e y3 L dgd <0 10,0 T

.n\/

- ¥y




§ Jos

§osi e e L, 14dB il

99 b Cae S o a0 3dB il GJLsks....)s..L.‘aSa.,.n.\uLw
aile g oTeas Gas ply

rew! pacs L6 glas o mias 31 sagas L 50,000 oS “l..).o O b
S she vl magas Jeso LB slas 51 L 200 oS lae Tasl oo Juws
réskiobls K 9 10dB M logas sl L LS 1 s G slae was
camy s |y 70dB M s g gl Sl

P g ey S by e b i Ly, LB OBl a8 Lk 50
9100l LaT o o e o oS wonls g s 6Ll telast LB L o
63ls a9am b sainen; ol ojppel - 20 S o 6 fe il LT 590 05
Sy 313 ¢l 5

I
(<) m, — ml--2514.)g,o’2

g e oolinl 5,8, te b 5 1y 1, shoas Lomy,m, sleeslactble ll
o et el 5y 60051 Ll Kl s 1 feplasl Loa b S
Lo 1S5, sl o g s oy 5 12000 55k L LT 51 )l oo o 586
ooy gyl wip Golalinl w1235 S50 lojlasl sl s S Se
T ! i las

25 o s 0yl S ol 51 sy 1 0 e e L oS s ol
cal o Tos wad o Gilisl 21

ol 50 —14 so3lastshls ol 5o o)l i Slip o (Ploe shmi
i gl shas el =07 fo3lasl sLls < 0T 51y 23, %0, b e g
Sl jiid ) Joer (@2 oy )

paS 2zl p ol ez aSCT Jlousd 0S8 (65 P“"SG" by a1 slase
o Ths Jlasl oo orl 5o 9,00 J13[0, 175051 53 Gased bl b5 o
b g i casl ol aSe S 0 13 [0,1] 53 o g5 el g=1-p
0SS by Jole pslaiges S5 5l ey P =g =4 ¢ e - 2loSeallisylas
"M ) oS beoar | amas b 0 5Y a5 L g0b 40 RNV PP PRCTRR TS
15 ¢ 173 2l e "M e o8 (L sl 0 5 ot 5T 1
S 15t 1y i o b 1T sl i b s ol

aroe

-¥A

¥4

. Do

-0

<OV

.oF

- 0¥



Or) el g Loz, &

Jos o P‘)“L‘ L.,;.L, )JL;;)LL|C..AA.¢:(q—]L -l)flasLle,
G_.S)...!Lc.g.:.é:s f.\.:m\,»b P g,‘Jl»)_x :La(.:_,{b{‘d!)b. )|¢§o.,,l¢‘ u,.;L;..),.lS
Salue 2L oS S by

(32) H(p)= —plog, p— qlog; ¢
= —plog;p—(1 —p)losz(l -p

éu..u,_..«[o l])-“)H(p)AS‘ 0]0820 0 ..\‘J)L,-’&.L A.QJGQLL|)VL
"))L.Ls‘
[01]:'H(p)‘5*~‘°-‘o Lo 4,56.,,_11,,, Of‘ 395 0 p—erie s p=1
4 JSe o H(p) Slage - il o)l p =) J“"‘*‘*‘-“‘J“‘“‘;‘-“w‘:“—t
T I P S o B O R L

H( o)

1£lp)=—plog,p-olog,q {(g=1-p)

osk
| -
0 05 I
q Jse

iy azly Bs il g9 et g TJbisl Cpemn 2o K by o 2SS 258

Sl oad aals bt & wledb!
Litalasinl TS Jols o ol S )0 S s sals lic e ledbifa, b o
b a5 sy oYL & logy N S S 1y Sl Yhsslise e N

1. Claude Shannon

<00

- OF



Fdas oy

L‘ZA.,;',L;)LL|)A3.-V> Casl oé.ta;.iso..;ls.,., ")]..ls‘,a:-‘..,’ & & AJ,:; )'))Lo..i‘,a.f .\...S
(« S oo eSS Ll 1) Sewlaas sals

o 590 b 5o Ko ke L IS Sl mbin. s
molseSa=mn o8,m . @ly 0 qib e hbSsashla x* pm Js 5L
e x* KT Clmo n> 0,
(v) X = 35,
el el b i s s el SS @ S (gl o X 4 pealys o UL
5!
(v) =" (x>0),
ceeleats Gy Inx cameiiys LS s vt | x abe 0T o oS
asleiis T ;3 & o (poY famio (V1) Uy i Barasl (V) g s
F3,ls 3 patke, LTS st o B ol o xt ks, Iy o asless gs ol x
LS 335 a (35y g 095 wig (0,00) (I (S5 2L Lo (V) &b
oLIS(Y) oy ammin b ol teanlie Gl 3y S |, YA 1o sl myn
pronlise Camd o
X™n = gmmIax _ g ilax
454,.25.4_?.,,;_;0._;

(™Y = (e = g ilax o mlax  (glnxym

A,

(™" = x™,
99 G ypo oo |y g Gl < 2il K8 g STLT L sl o Jolee (1) Jseys e oS
il o x® Sy ol Lo (1) Jgasd cameio ;o 5 ola Ginles mfn sl oo s s

oelyaeaal a8 n>0 505 il drsms LS vas a=myn pS 255 - 050
s rlpcnl SoThedeslon sl ar & (Y)dse s 51 (V) Jserb coyge
G mim> 0S8 (0 =0 edls Gl 0 ) x =0 5 e x sllar ], xmim
x™/n «d_;a,fa)b bhm s Glae x™m o T ozl 5,5 noS,n C,ﬂ,)a .A;S‘_so
(1) dsep bl aslosmStewlop ol Sy ailpgym Scwl gy b S



OFrF sl g Luoso, &

Loar) col 3o meyp0 ot 53 Iy« 350 Gyt a3 1y s X syl e 1y X
Odruﬂ.aarx'«A&wa;lam)-\,:(w‘f.\#LJ‘,’ym/n AS.;,,),T

L2l g (Son e 65 (ghie 5335 5 S o) T i Jx=

oS
1
x-'a = e—alnx = ealnx’
< l.s_j}
1
Y -8 =
(v) x=—

oT asly u.b‘,&J..s s slaclpsa o8 cogdea
(xa)b__:(ealnx)b:eablnx’

() (x = x*.

3 ek &
xixP = Alnxghinx — guinx+blax = glathinx

¢ Bl 5O

(o) xoxb = x**P,
(7)) ple comren

§=x‘x"’,
pels (8) SeSar 13y

(#) §=x'-".

s oY o s bl ilyd 5l e lesze = sz (#) B (Y) sty
) el gzl a =0 eIl ) syl gele! (S g sl cade o xo ks,
sy o by x8 = @ renyhe JSG (Y) camenys Ct=alnx pS B (xX0=

PRTRYSRON TR Inx et o&Ta>008,2. 5,5
{v) lim x*= lim ¢=0, limx*=limée=0 (a>0)

x=0* t— - x=* 1= o




£ des  ory

ctoweSaS el x50 KTt - sSaS el x50 -
peS o2z 0850 oS el psly Jge 5 ey 5

=0 (a>0),
|[UR=e) AT SCWL ! DR UPRTN PRV P (0, 00). 5l o3l o hais Tl oS, xa c—:tﬁ oiCT

Cpemdre ) s tal e s cente sa sl e ol le L ail g atag

el x>0 8!
Xt = .
{0 ‘x=0)s,(a>())

gocmla MGl nx b f=alnx KT, a<0elSe. 4 T
(v")

lim x*=limeée = o, lim x?= lim ¢ =0 (a <0),

x~0* = P = -
S oS el xow LT o to o0 aSaS el xo0r bl sl
Ma<l shla ks, 38>0 sljla x'c,t)ts)smh|¢,b;o_,,l. - —©
Slrlocwlons o) a= +1//2, g shila x* G0 S cowlons ange 1o JS2
rlo—lioat oY xf=ex jloslana LTl oS alos S ,Las ! SS slis a
as)la 650 Sy fabis g 0,38 o (1, 1y fahic 5l y = X% sloumce plos oS
Fasle clus o jshe

Y a=an3
a=-e g=¢g

2k a=1~?2

1| y=xt
a=-1N2
ax-e

i T x
0 1 2
vo JS&

o f—“scs" o..;Li.:..|6|a),,._>._;)'°aA.:qu,,)a;;)'|‘ x4 c.,l;:)"(_g),,ﬁ.‘;&a Ls‘).,
x>0 51eS sos o ams

ixa:_..iglnx=ealnx£(alnx)=xa

dx dx x

x| 8



0rd  Leels o Loz, &

:..\,,T"a)a),,)‘ool.. o g0 oy (b=16|)"ﬁ.g (‘,‘) )'|o..\l§.:;....|)~|w Y

d
A . = a-1
(A) X =

&SLSGLS')“-! it 6 Jl>,¢~|o¢)54.\lj\;..| L; L;ac..."»)d (A) J,a).é)'l L

Y .u;..‘o_".u)..\;u
d
V2 vZ-1
xV4 = {2x ,
dx V2

e—1

— x° = ex
dx ’

X K8 5 LS eolio syl ar oS 32 g aasc " gs (A) 51t s

xa+l
J.'x“dx= +C f(@a# -1
a+1

x+1
jx"dx=x + C.
n+1
|ﬂ)'«.s)|..\.3 > as= —lv_,JL-»
Jx"‘dx=I%=ln|x|+C.

s S JLS! y G x (glede Oy 2 5 Ol o

oS gte X500y Jle

pols e
d _d ax hxi - .
dxx"—dxe’ =" dx(xlnx)-x‘(lnx+l).
Pﬂ)ldw)mg)&a&aL‘th‘,)ﬂab
—d—x“—x‘—d—lnx’—x‘—‘!—(xlnx)—x‘(lnx+l)
dx” 7 dx 7 dx B :

A|,5J4t_;a&_gl)-|4_,45.x,_._m.sol&.;.\' Jlw




§Jas  ars

x=1 x‘—l
Bo(A)dse s s Jbiger teas L1, (Tl o oS el 00 pyme = j90 S ol o
~-’15r‘-e~.'

x*—-1 .. D(x*-1) -
= = . =l] x* 1=
x=1 x—"l x=1 D,(x— l) ;-Er:a

oS ppols HLECFQY famin o "

ol
im =2 =0, lim xlnx=0,
x=o0 X x=0*

x5l e Ols 2 Lx s woye 8 Ldge b ol S ams e i e Jle oo
sl o 58

ca>0, 2l a6 as pls Ly Jle

. Inx
(1e) lim == =0

Soslinl y Sl o 20usl L 0Tl e o ol /00 e 390 Ko el - o

co S el w5 (1Y) pss Jsess s (A)

In x D.,Inx l/x 1
im ——— = lim = lim = lim =0.
x:: x* x=o Dyx* x-m X" ax"~1 xico ax*

P3S oS Sogf oy o x slgteply 2 5l Inx  x s 00 s (10) L

cJla Glais o
lim e =0
ca>0,m e S s plic oy Jlo
xl_i'r;1¢x“lnx=0
x=1/t sl 5 Js Jle SSat, oTaS o)l 0000 pme ppo Ll ol oo

S ol 3,



ary L@-_-glo..j L‘,‘;:)@J

1y, 1 t

lim x°In x = lim (—) In-= —liml_n_=()_
x=0" 1o t t t=+o t

st 33— 17 5«0 < 00 S S YAY famio 40 - 1% 3000 « 00 pao 90

el G s F oS - pologar |y bl ol S it g2dg 53 b 2l

)’b.i)..\ xX—a ‘535 |) [F(x)]G(l) w)lu& A> g 039y L S M]_‘ 6‘“—“"5—‘1

Sess ey X2 0 pregi il S ki e 530 52 (e 5B ) s

cege el e (F X =00 g0 x>0 x—sa «x—=at 3l as)le

(") lim [F(x)]5 = lim e®® " F® = &,
QT ).A AS
() L = lim [G(x) In F()],

o ¥ (Famdo ()| Samdd (5,98 Samaic ol cazl s"'u‘aéfyb»&;.«.‘,.b,,z.
(1)) 2 oS 3pi g polee SLTar) - asle gx) = € 5 f(x) = G(x)In F(x) )
;33 9 {\Y) L! (.Q..IOLS,L..AL=—00 oee 59 ,00LS;L--"L=OO‘5'))"’)J
Sesy g o 5,503 5 sio x Glx) b In F() 51 & 85 oess (1)) e
Csine - By e b aw Sl el sl e 058

 G(x)=»0 3« InF(x)— —o0 "Vl b« Flx)—0" ()

C G(x)—=0 5« In F(x)— 00 "Yolu L« F(x)= 0 (99)

C Gx)— 0 5 IMFx)=0 Yol L« Flx) =1 (&)

i o ol e 18] 2l 17 g @00 00 g e e b 2 0SS
st Jeams 0000 el @

caS ol 1) lim x* ea JUe

x=0*

oS oS g0 abinNa 00 =590 ! ebe! @6l e

lim x* = lim e*™* = ¢,

x~0* x-0*

uﬂ )AAS




Fdeds oA

L= lim xInx.
x-0*
lim x**=¢€°=1.

x-+0*

caS Cle 1 lim x* s Jle

XA

ool 4—?33Lz . p.u‘-‘ ') 0° s s ad )L, w' o

lim x!* = lim !/ x = oL

X=*x X0
u‘)" oS
In x
L=lim —,
X X
g'_',‘f,l.) P_._ml,p- " |),_9
lim x!'*=¢% =1,
X = a0

CL=0 pslae Jb 1S jholea !y

casS Cls ) lim (1 4 0t -y Je

x=0

037 ol L 1% e g0 b o

(1 4+ x)tis = gtimina+n,

oS e g0
lim (1 + x)!V/* = ek,
x=0
ol oS
L = lim In (1 +x)'
x—0 X

cameiiys g L= e 81 YFamio of Jlo Lo Ll

(1) lim (1 +x)!"*=e'=e

x—0



are belos Lz, @

caS cls |y fim (1+£) -A Jle
phess lowl 55 & e ¢ &l e 19 e g0 K T aze Lo

Asd’zua r,-Lu t = l/x u.au..al’l_a -J...D JL".‘)Q sAL
lim (1 +§) = lim (1 + ',

x~*® t=0*

l X
(\f) lim (l +;) =€,
O ;;‘.AA.,;)WJ,.)& tr,ysd’..\»o&.gﬁoc,,aA.)]A&‘Aa,bxﬁéL’ia;‘
(ve) lim (l +;l‘-> =e,

YA Tamdo 1) JLe ,0 . aS e ol ool sallcs " K a> e an bye oS
S pdlys i e Jga b el (e 59

ezl galysds sas @ S 0 Clus (£)pe,0 1) lim (l +§-) -4 Je

XX

'u'.wé“—r‘-‘l-’ rl,._,l |)t=a/x‘5_,]~_,l"lwy),_.ou_,|)| rk,_,‘ C")‘sl)‘ .dp
T

08
lim (l +ﬂ) = lim (1 + f* = lim M= +9 = ¢,
x=+® b 4 10+ 10+
OT).)AS
. i
L= lim aMSa'ISm
=0+ t
S 3 gh go 0
a x
i -] =
(18) tim (1 +x)

syt Jeys (1) Jpeyp erabl, ol camt il

cpily 3 asbg Sl x— —0 b x o 00 A e yd (1Y) Ty ey




§Jas  aro

cals palys x = —p Slicla L

im (14+5) = m (1-5) " - tim o

x+~® t=o t- o l—g
t
1 1
= = —,
tim(1-2) ¢
1= ®
c&.’.n_._&..;).))
x
(Vo) lim (n+i) =
X< ~m x

b1 mn (gl 37,8 (1) e e e ol Sl S e - oo 33m
i wSpeJl o Lmae, 100r " Yolae Loop racYle J,,..,C)JL,J” r,..S
P Rt d - RESTOR N QT SETRRZSTRIFCL FXRN C UK RPN PO FPUEL S

ceye el e s aslhsais wals s adyl jlasl g
r r
{(1#) A:+n-A.+A.—-A.(l+—),
N n n

S e g e el 2 S 1 22 Ly 3amge sl gy S Ly
gD Se>ee J,_v. -w'P‘LL)a Ao ‘L«J,l)‘..\.lo A.A.a.“ -A,&UQ A....ul:u :JL.:)-) S o
gy ! el sl el (B35 g fa 590 ) e 35290 Jae JLo 8 5l G L

H),TL’. Cawd &y (OJ)SAJL'IS“.))S‘ (\?) J,QJ.’)‘ CpaRO g0 L)L:""AL‘ ')UTOS

o O e
R ot

(vy) AsP(l+£).,

Ao =P lx;
Sy Sgu oS lais slaws ¢ pay D agd €Sje Qhgny yab ar S gu 1S 5y Jls
0SS g0 3 g a b e la ey 3l 892 5 g 5 348 g0 s Jlu o



OF) Ll s Loz, &)

el el Jlo £ 51 o S92 90 lade (o pye (! s 33,5 5aS
. r\*
A=Plim l+-),
o n

cx=m o3l )5 5loe M Ysla L

A =P lim (l_‘_r_t)".
o x
el s a=rt slla (10) A > S !y e 2> Ll
(VA) A = Pe".
):L‘—fJ100°/.,-‘)~‘~.51r-~5&;"-‘Jsze-r-‘;gsn‘oLe)‘H‘)eé-‘-‘u‘ﬁg-w“-r
L5l i ompn e =1 Pl ocmo onl o3 - gl 03y0m Sy e
L $2.72 i S0 et d g Y € s JL

saz salas A polie . = Jl 1 5 r=006(6%): P =3$1000 oS 55 + Vo Jls
salos A i L (Jl o LS slas ) ki Solia shilag 1, (1Y) U
et s gy oS5 51 (V) i Loon2

Mﬂ\.‘as).:’ ‘A.Q|)',) ‘LLEL ‘dlo )L‘,.\? tolo&:': ‘k"‘“’ ‘s!r )J)J,-\.'» )J c.ol.u .JD
facleas S3 (cwleazosgs ol sxT)
n | 1 2 4 12 365 Q0
A I $1060.00 $1060.90 $1061.36  $1061.68  $1061.83 $1061.84
Sy s ( moe plul LU 51 pan o ) aslyy, S 7 e wlos S el 2,

Coylas placs (e cenl aiu gy

sails lacl Guy $10,000 s JLo 4 b o135, 83y 0z 5951 1y Uge yaiz o1y JUo
$ 352 S ahgey b & 5 5% otV gy il by sie il

oS Syt g polne ¢ Py s (1A) fadola Js L e
(V) P==—A--A¢_".

e"
s S Jgep ! o tm 4y T =005 - A = $10,000 ;3! 515 L



Fdas  arr

s Tse e
P = $10,000¢ %2 = $8187.31

ssbarg e Jl 4 0 $10,000 (el cidss jluie L) (olid yladke P Jb oL o
. J’“@ 6.\..0[., 5% foaul us)a Ol ot

J5lo
.*,Sd,@;,:.,,,,-gl,-ld;,-l/
x*a -V x*e& Y7 Xlnx -\
x¥* -P7 xx .a/ x5~ \‘/
x*ex .4 xiex LA, (In x)* -Yl/
! .\Y‘/ (sin x)*™** . V) {(In xyl* * -\o\/‘
x* 10 x \fS e -\\"‘/
x* s/
oS a8 G L\
J'x--'lnxdx=""""—§+c @#0).
a a
pa ) Inx J
xhmxdx VR —dx VA
Jv I

S Loy ofOTasl tog, x 1 enli it s Al K jog, y o8 ams plic L vo
Scalew ;s £y90,0 cdhe (WS oS aes Glic L cwl culie x 51 Sl &b
casl cnte cwls enls

cy=9x7 ;S| -—\:~'5¢l='-xj|‘_s-"-t <o el iy log; y=nlog, x ~ 1 Sty
el Gl logy x 5t g2l e jpe ar L) togy y

N sler a3, g Clr(@> 0) ¥ = g fadalas oS e Gl vy
Cwmzr a=2 6l Cly> . a>e Ll<ca<e Slhisy Slio)ls x=a

oS aas Hlic sl elesds Gds sacaasS s LY

9 Iim;=oo,

b g

"Yole L



ary Lq-_g-_la-g L‘AS”@J

x‘
lim —=0.

(- 2Sige by yime e ¢ e s o x olg e sler 1)
.Mwww,owémaot.u LYY
Lodlbgon feaelh SSa |y o> e BRVELI UPCIR IRV A ay b fl*"’l
e alow (10) Jse

VI _ e} \/
im0 = Uy im X1 va
x—~0 X x=1 X — |

lim x* YA~ lim 5 Yy
x=0" x=» X
{a>0) lim (In xy . lim (sin x)* -\‘ﬂ\/
X X0
lim x*"* . lim (2°7) YWY
x~0* x—=0"

lim (l—g) :
x+-® X
x
lim (1 +'—'ﬁ> -
x=+® X

lim (¢* + x)'”* -

x-0

l X
lim (In -) .
x-+0* X

lim (csc x)* -\‘T\/

x-0*

tim (1 + ax)'/* -\"\"\/

x—=0

lim (x + :) -\“q/

x~xc \X —

1 Inx /
lim ( ) SYYy
x-=1+ \X —1

fim x*0-0 . vay”

x=1-

lim (e - $1V

x~0*

wsf 8%"“-;),1“'-‘}“' C).LOL)[Q-?)»)S|JL" 5 -_9}1: $1000 M__.g-‘,“c.)),lm Py
ai anlys ,dis 398 S50 aluge jebay ST 1 a42

?‘_".u.,')&ig-

525000 b 7% "Vl 3pm 55 5 wieserinS 2 L 515000 b 23S0 Jsb iz - ¥0

Sarla oz, $35000 L



$Jos  orf

ol ol ain gy oS0 5 9% Vb sgu £ L Lo 5 )5 560,000 (ad jlaie . ¥5
Sl uie sl OS5 g plon

cabp Gl (Jlast) V= Ko™ Jge b 3ok s olos Loslaclegs v i)t - By
GV 5 6 GG o 1yl 0T el 520 038 08 5 psb com Loy
Faraliga bl Jh sie G b L 0,138 g 00w ity S Ly o u r
§335 parSbe 00y L oy,

ceasl Jl o LeoS s slaws n ST g

(39) ’z"(l+£>.—l

ol aer g o r gl (FaYW ) oge gy delie jo S0 (FaVl) sgu gy
T O S K N T X VISV ST VIR PR pe
sl 22 o So L8y (f9
wlbl wSe L 729 .80
Cawgy S 5 L 6.5% - 0)
,18% 2o g ! Ssm g0z 23l diugy Tailale Danl,ler S5 ST oY
Sajlu g " aYL

@l..t J,g.la.'i, o, :)!"%'hsdb J,‘ha.'il).i,gé Yol g, s
cYola saiui o U‘S‘ olslea .,y G‘-’l";C'-’L"" T g - VUK ol Tl
S &y *esp Sy

dy _Jix)

) = T o 2l
(V) Y= =0 (g(y) # 0)

&by =pix) 5 o35 polae gy b 53 gly) 5 flx) ! 0 L S g |
b gy) Sl ol (1) fdslae (glol (Siene 098 0 B8 e Spiiite Siod yima
3,10 00l lao o jleglayuize (V) Sia alsles yn pesSe ail oy Faaly i )
fadolia "ML b spdpefan oo USe Gl e Gl S 1 sladole
sf=sinx lasl Lo "hes plpge 1) ol 5 cowl iy (wlaa y = y3sinx
P2l g iyl y = sin xytedole (s Sesnlis g(y) = 1y
ot g aame el 51 S g gly) oo b Walae i b it (1) Ja Ly
S
(¥) o0V = )




o Ll s Loz, &

WS s X2 e Gl3) = G(Y(R)) 320 52 S3e2 (1) sy b oS gt e
s slo o foas b SaS 0y ¢ wily j0 . aili g(y) & e oy S G(y) T 0

dG(y) _ dG(y) dy

dx ~ dy dx ¢ ”—
Ly e IS ar Gl 1y () (13
(v) dg(y) 000
s pealys ¢ x o o () oeib SISt L Il
() G(y) = ff(x)d.t +C = F(x) + C,

eI Sl lgids el €y 039 fix) el F22e sl S Flx) = [ f(x)dx 0T 52
cegpe ol 53 S ksl G =y Ol g =1 S S 2 S eyl
CFVo tamio o (5) Jyeypar (F) *edslu g Y= flx) & (1) Jesliies cadola

st g Y = f(x) raes o s

o dyfdx e 5 g)dx 53 (1) ik b b Seo wjpe o e glulax
LT s gy tadolae  Ldenlyin s cund )15 00

(1) g(y)dy = flx)dx,
ot o+ 3l g0 X peie Jols bt ;G5 y eice Jals LS b T a6
lao a1 (1) ol sy s fadolae 50 (1) 25 0 b jeice S el gim
JLs . ajbs ol Bpize s5lla s (1) & (1) 51 b Ssalys o asload
penTign s o p S JISH (V) i sb 51 S

fa(y)dy = jf(x)dx +C,

ol 530S Sy S Syl o 50 L v S (90 4 (¥) oy S S

Yo ) Ly o sob ! bl (¢ 958 5093 leyeni; feae b5l SVl
il dy = y(x)dx O Jeasliies 50350 ey oo

iy yo5 goads ysb oz |y y = px) b ced S (Spe & (F) tdole SanS ary

pl cge g yar e |y (F) plTa oy eIl 5l ke ;3 (s 2S5

Jo b (F) 5 Jolo sadola Lo (¥) ol cadlo ja,s 058 do x5l gmere



TR e T RIS T e
Eﬁ/ g

§ Jos ars

Jole gogmslym + 355 g0 00mals (1) Jcbivs fadslae gapes lam ¢y o onas

fardglb i js Golo (1) goyas Clax il 1 g 00s CupSISol ol s

(8) ¥(Xo) = yo

Jolo fadolae J> o (F) Jox =00, y = yo 0,35 L+ oS s | C el 2L
oS gl g polae "1yes ¢ C o s

C = G(yo) — Fixo)-

3 (1) ey tedolan oy o0 ¢ Wy 5ol 85 0 jasis o yas Clo (!

edes (F) 9 Cpliils L o jhula T oS Gao (8) cadslb

9195 G(y) < a2, 50 dG(y)/dy = gly) : 5 Gk« L1 G(y) = Fix) + G(yo) — F(xo)

0T3S 33 (8) o S )l 0smy (1) 5lchr Kbk - el S0 S 1

2l G sl g b 671 0T 0S5 ¢y = GTHF(X) + Glyo) = Flxo)) 5! ! yles

fadylb i 5o Golo
camle |

oelil S s dxfy 31 () Ltk cuns o slnn y S 50 ol Lo

sadolae

d

—y=2xdx

y
s oy G SO L G - hon o p 5l Lo pine (T j0 oS € Oad g AxuIS
peos s

J'd—yzj‘Zxdx+k,
y

4&"\#1.;)0

Inly|=x*+k
oS s, 8 Sl L0y peps e ol kL LSSl elgads cols bl 5o



ory leels s (o, &

oS 35d g0 polme eslradalas b )l S L S
(v) [¥] = &7+t = ete”’ = Ce*’,

ol W y=px) &b (e ) cwldpdscds el C=et bl 0 S

aedallasiols x g hilar y bl s jie Spm g (el padinie 1)

wope e (V) Y=y 18 sl e a2l 550 (51) el S1S (!
y=Ce"

srlil C=3 cls palys e Jse b ! jo y=3 5 x=0 03,1350 L 0T o

cy =367 35 22lys (5) fadale Cplhe o gas Clga

Lo oS e (5) Jeclyins fedale o e £oge 0y = CeF Jgo s - 00w
A? a :J.LOL (‘58..4 ¢ Canieo ()lAM)ACHA A)‘}| 9 d..\)s’.l.l l)CLJ"\"""":“
039 ol o™ gz gily )0 .0,

d —-x3y _ dy —x?
;I;(ye )—(dx—ny)e ,

Sthis 5 , 81 ca, Lozl jio pem Guie Sl his 5 S1ocwl s, (5) sakhl,
cewlolysds wolt K € T s S y = Ce? "Yolae L« ye P = C

e b (ol "leg )t "M ¢ 8o i 0y Mo« jitio S (S
(A) y = yoe"
Y=Y(O) s Olime cjpe omlyo a2l cllir 5y >0 T 0 oS asliens sals

e )'C‘«JQJL’J t QL)@W‘@ >

d
d—‘:,=yore".

foslu bl i o fadoles jo y 1A

q —_=

O “_,,
b 7 Sl adligo camlio y 41080 Ly e judS o lime « siny L3S 0 G0
dy/dt = yore">0 «t,» g_s‘)'h., o_"—),.ag,_,‘).) |}.,)'.¢...| t)"(_;J,M c-'L“S-'(A) C"L



§ Jos  ArA

Slhcmlt 5lsagme ol jobar ol Sy licalSigal, t & gl jobar y psS s
S AP R S S L GNP R SURE P R Sy
Lo ) Sapgee oo ar t L (el sob ar y e sS s ¢ dyfdt = ypre* <0 <t 2 sl
u...l..h:,,h:wl\\ L) ..;...lt)»lgl,j.'c_.ia.:),éagc.,b&,yl,, (S g0 !

OT o cawlons sngas oy (el obar 5 Gogao ol jgbar alys [l

y r=0.5

Vy-Jse

wlasse olins & ;0051 <0 oL 2 r= 4025, £05 sl o et 2L jloge
Tamspgyar r=0 S culoss o, b
S 3yig polee (A) 7 el 0B =005l 5L

(1Y) ¥0) =y, (¥o > 0).
Spuierign 3 o ¢ 120 53y ke ging oy “adyl e 55 yo i 13
caS g Gae (7) fadylb e o S cwl (q) Jewshias fadolee gogas Clax (A)
ol jlealisn L, B b ) ols Hlic jo b jmice 5lelas L7 bt Sl 1) o
olyis o [2xdx =x?sblaa frdi=rt 5 (5) sl> a0 (1) L (o) Jle SV
(-0 t"’*—"u—')‘*

S 35 am (1) S

1dy
Yo -
(1e) r ydt’
"N.)Lla L
8 d
(\o) r—zilnys



Ort Leelo g Gz, &

"l A e 0T sbe o p o Ses wolee a Azl y T syle ke 1 e

33 e e el pipsle ailie (10) S b g 02, Olie 32 L dy/dt

S g e Y3 Praddsl 200 g o658 ¢ pras OF 0 famin 3 oS jphilen Ly Jb
ol sylue SOU 53 Jlo 15 S92 g0 Jse 0T 0052 S0 @i ge ok o rtaYl
L

(V) A = Pe"
tr & 6z (=) a2y ol g a8 0 38, plos b (gelas pob e 413 Y
fapdyl f00 e 513l ar Sl LAl (b 5o (1) o 1Y USE 58 L G 7 3gm
col 002y 7.5% Sgw g 5 $1000

(Yoa)a

3000 4 1000 £0075¢
2000~
1000

1 1 §
0 5 10 15

(JL“‘-.')’I.
'y oJse

ca,ls mer gl e )3 o s, le a2 fa b L casen 0,
e pom i LS ) 0 sleamn ) i 0512l N = N() oS 25
sl e bis N rolie g o oo S soslin g b 1) Nag SEoazly £rabiad o (00
b i ol 5l Jels s cewl S5l "l Npgz - aiils mono slael
ord e aleas; ple jsbay 1o 00, Olim & comen (S 5l (B g piir
Pl o

(1Y) N = N(t) = Noe™,
Sy 3> e Nack caxdl el =0 fahad o ceaes fo3ll N T8 S
Sl iy o fadolas g0 gas

dN

(1Y s
) m rN



§ Jas 4o

edylh i 4 golo
(Vv N(©0) =
Loabiad ;o 50 comas fojlac! oo i oS 80sS e (1Y) Jruclino sadalee
LS‘A‘)}-\LS')-. ,gsal.c.la,,l).:'. 59 ch.-.....\ C)-" RTCIU U £ ol QT)J Capnon> ‘o)‘|.>..:|
r:..)lé}wuja ] ej)é.c_‘.w'd;’auln))‘gSJjM

dN
(V¥) _dT"B D,

639 o o oT 5 2ilip (lhe ) Sy ol slclimw gDy BT 0 S
o et 5o Ll 5 Loy l; slax ) wlowlion v *o5lacl L olil D, B
el e NU 50 B — D osge ol 0o 5 o (3ibie SasS oyt 5 i S5
oS 38 palee (1F) 5 (1Y) Panclis

B-D

r=————

N

.L;(.wl

0,95 ,0 50 sleslatewt F lhea gl ai; sl o comea S L g3l Belae b;
Jsb e ol 5

(18) r="2

pro b o pronsslocis bao by |, T Jds 2V 4z 5« (In2 % 0.6931) ay@,l,,a
S syt anis (17) 51 @ly o
Nt + T) = No&®* D = Noee'™ = ¢ TN(1).
Slbisy SINE+T)=2N@) « 120 o slslay < 13
eT=2,

el Sl (10) LS

Cosig ol Il s 20,8 wpe T Ygem 1 el a2 Gl Joles o
oS 8 (18) Jpesd coge ol o

1 .
(16) T = °°r'“2zJL. 69

r




OF) Gl g oz, 6

3% —~'r sl as, e ST " Y S e sl lae b sl
LTl ,o somse Jae ¢ 35200 el igs Jl 69/3 = 23 13335 5935 K nnas 2L,
250t rilees JU 69/7.5 = 92" 13g0s S0 wiugey sybar 5 7.5% iVl spe g

cded el g (VY S S.))

oll faasle jler 53 "Vpnne g oni andlhe Tisy, oL o 8L gy K Ly Jbio
T i) TS lae 3 1Ll e 6 1 S, S S
4859209305 0,55 x 10713 "L e o (oSl Jpbe K JTon M) o
R G BT KRN PSP RPN SRy POUN | -0 JURCE N FL R B
LryianS adsi 053 0 238 LU e 51 (S b S b yais - o gi e

cabaalol Gli e U oo o,

S e S a5l eaS s slaws sl> o cwl | o bt o Lo
bt PO J 2
Slemlojbe oS o el oo caz)aiss 15l e

m = m(t) = mye”,

ibged; Olie 1y el 5% 10713 g syles oSe el Toadyl o mg T 0 o

cpye ol e szl 3g e waS s, Oy Sl @Y Gl 1) @S 50

moerh =3,
"Yalse L
ty =-1—lni'.
romg

S aS e Clal (18) Jserd « T =20 min O3z ogdsa,

r_ln2
T2
comlm
20 3 2 3 20
=l — = —_— 12
T2 Mm, T2 "3 10T ing (6 % 1019

In6+121n 10

=20 in2

~ 849 min = 14.15 hr.

L. Escherichia coli




£ des  orr

faiges geiSlar oy Jedos oS ¢ o slo i el o Jolae o Jls © guiSTguoly Judou
trahiad)s o) sl pSly sl foske Ko m=m(t) S e OT L
ity 20T 6l sl faien 5, la Ll bl o ool &5y < ppe ol o - ail
mlad el cwlie ool fonclasl oy Lahiod 5250 OT 62 38, 0 Sl

U SR KOS RE WS e DY KY PR

7t“="m,

r=—k pray g o S9bse aal e ) "““']&55"" O3z Cemleal P T 0 oS
m=m(t)¢—-fb ECT] VP JOIPINIO! U] CURPY BN U 0T ) EV ORI C UL AR v kol oS

J_......l)a...s fadalee ool

Z—T: —km,
ol L,
m(0) = m,

L) b eico s5llas Lo el p =0 fabad 0o sole f)?mo()T)" oS ‘f“"‘SJ"
S 3t polae (ol LM lje

(1¢) m=m(t) = mye ¥
5l a3 orle yaba 5ty ol fenle o 13 el adyl late et ol o
(e el 2l 5555 k 55,0) Sy Sl 4 st pme kb L oS

m
mo
% me - m = mge™**
1 1
0 1 2 ‘
k *
\woJse

BUCTTRIST SR JRXYESPVEIE WP ) W FUREU LR UPPEC L VR PR X A v v e




OFF Ll s Lo, &

Jsb o o
(1Y) r='£k3

JrepEey| .),..'ZuoA.'i.&,.;Tllzo),od..g;'alﬁlAS)TJ,,JJoJ«q,«.\.bJ"nc...,.))'|
ASJ,&L’QAM(‘?) )‘l5c;|,).§-é)ld rL}dJL

m(t + T) = mge X * T = moe e *T = ¢ *Tm(r).

Sibis o S mt + T)=4m(t) « 120 2 sljlar ¢ 13
1

kT . _

29
(10) Jsoss s o5 e sl (1Y) J3ed e S8 ki ar sl Jolee (1Y) LS
Al ar g g5l Gelae Gloy s

e

o 80§ 398 3225 90 p syl hslasgas 51 999 b oasS e Job joiz o Jbo

cee asd, Jedoo ol mg & mg fads! g2 sime ges 51 99 ol ol o
wols sl aigas 51 999 Jedo sl o3 Oy 181 ¢ ol b

1
moe ™ = — my,

100
"Yola L
; _ln 100
1= k *
(1Y) e gb o Ll
In2
k=81
€Ol ) O 9
t =281 119 UL 1867
In2
Jibo

oS U Lb)...u. Ls)'L«lA.? L |) IRERIK ‘4,,-|,|)|.\.'i.. *altiine



§ Jos

dy .
xa+y—0,y(2)—1

d
oyt y-n=1
dx

dy
Axy——+y2+1=0, y(1) =2
xydx+y+ y(t)
3dy
X = 2y, y(Jlog, e) =3
dy
2 — = =
(x +x)dx 2y +1,y(1)=0
d
@+ yL=e yo=1
dx
d
<+ 1y r1=0y3) =2
dx

d
2 iy =0 yl)=e
dx

abic o 50 0T e o el caols ol 1o 5 42235 (0, 2) *abics 5 imie S,

<

Al sabic jlabic a0 0T o w6 el caols ol Ghls g S

CIAT I RN 51 U V) I 5 SR DL 'S0L RSP RPN - 09,388 o
o ba s oL 59l Sl jabas aidnr 25% olmear OolLS R glaiansS 556
To,ls 6,k 2 ol 5 e

Sy Olyme 092 ylyge Jlus50,0 SHleslactsjls ol as oS Capmar S,
?g',\..,|)_\3_v’ QT cacy Ll

T salNsesll ,G,L;w)LW;Sng)L.q;LAoQL) T o8, amo o lic
o opra Sadg) S05l GG T 8 &S N = N 207

srgsledielan oy ool w5t 20% Jl 5 B)b ol ad ) b cvmenr S

S‘C.'-w'

JL ;0 18% s9o—> Slime ar 009 (el 4.5 < 1980 Jl ;o & Gl cuses .

P Lok e caul aalol Gl uen Loz, ST aS o sy ol joba

OFF

-1

VY

Y

¥



OF0 Ll g (&

A e 20100 J L

Gl oo caslbaals ss) Sl jeba Jl o 1% Gl a0 JS G pae 0S5
ok, az alin e a0 ad; gl jebar Jlo [0 5% ol o Cannan oS
o,

b aiS Jsb ,uie - Sstige elrgd whs 15,8 40 @S & (sl ,SL slas
To5d ok S 55k 500

ol 9 &S « N = 15000223 L cul Gols 1 fahand jo S & ol SSU sl
T i Lo Sl My Lsliiol e Gloj -l sl o

SUall) A4 ey SlasSU - B ey s ey ol Sk g 50 Jolo S S,

oS el Sty sla s Jale s el g Sl - 29 S0
Towlanl saz) ar cole 4 5l e iS Lo le 1) caS sad,|

2127 el L s gy Ol & gy Jleos Slom ) Y0 a s oy

, (- aSe el b o) Tl s Jl
Olgme ol 00s 5135 lasls 1986 0 5 10¢ 'als 1936 Jl ;0 U sl
i e JLe 50 20,00 ol Ho L Vg e

s U1 34 STy 01,909, 0239 popak 5l asses S L oasS 0 Job juin
TS e 5 SlaiwasleyST) jo eaia 9239 po el e aac ) Suma,
(- el Jl 24360

Sl yaizosls jos s + 3 sige 2 L Jlo 20 b sSly ) fonke K anuS
60% L asS oo Jsb yaia 953 200l 55,10 Gk 5iSly o, coule K307, S
oS a ol T

O3 0S5 5ob ras Azl G 9x 58 (29,05 Splo K wbls =) S 5
oS st ja o 0T e bl ($lime a0 € o prie o 511 )10 2!

c _ —kC  (k>0),
dt

casl Cp adyl whale STt Goye g)lo Sdo colia k sae T ,0 S
ERVAS J)L s lu 36 ,)L\ )'G.,,.;db;‘?ml)alg- ] ‘AJA:J).) QTs;J’:.lé
Cavles Was 1) 0,15 95% oo b aiS o Job juin

\F

Y

‘YA

-1

-YY

- YY

- V¥

Yo



§ Jos
TR T B D S RC1 L cER VRO 1 JUC PR (P PO
5« H“’L‘ 0315 59, 8 praac b 58Sl ol Cly, Shhgs S Solowr & 008 55
Lol o s puds bo ) 5580 35 o gl b s 55,2 (b o) ls s
(ol cw! Glaws slaas, s L oahl) o S gSly ol o GLU 5039w gornd gt
2380t oS cobadyl Jlais 19 Ll s 5eSlaenl, b aiS o Job jain
$aniS aalys Job juis pudybio ey s pos w0
r.,.,al)oSua).é o LT cw!t jor2 s ‘.;;l [ S TR T N..\l).kw,;‘“ 1ok
ewer b o Sl Tond Jgie ol b o aindS o i pool, 5l o
(cewl JL 1620 arol) josans )« auno
lerSeanilas ooy JL 5730 s L{ o8 5230y ) 5Sla0ol, 14 S
63 L S50 e S mls st ey co e g2 VL el 5o el s,
s gddsb 5o plalS b fastyons byl g ol b Lo S 2S!
L obsls s ololS ot e cds Ly L, LS oS Shgls by o
Wigie il o gy WS el ok S ol e 25,
Chal oy S730 b g oad arjpi sS4y LT rgus ;3 39290 (e S g0l g oas
Slypoer S 99l 6355 ,6 pLa g e Ll el ol s Slot s
S Mo el e fLal e eass Gl e lia bl jo WS
5eSlaral, Loojic gunSleol,y Jlate fan b 5l 1) (slage Oliss 5lo
oS Sy By oeed L3S anclio ojlailye o plonlo b sz ashs S js 3 g2
CAd 005 e Jle 2000 290> 60,0 b0 sl bgb
Ners0 s 53 2 Jgeme o o Hlopn S Fage K \JLK;‘?)W S anS 8
i o miges 0 ol S es et 0 5 598 i |, o m e
S 2o Hlic L (n>myaes jlic ) Jodso
(Se) a=Jl 0,
In 2

n
m

..S)l_\ |))""|)> L,_-»)l’ — > ,...5‘,;.\575% " “)jb CK f-‘k; \_o).)si).u e

._\,.;),_Mbw)ow

55% shls gt Jsb el s K jlomaTewon sl plvnl 5w Jled

1. Geiger

ars

- Yf#

- VY

YA

¥4



OFY el g Loz, &

ca i et s e el lis ol slaages gSly sl

,‘,,..sl) faale 5l ml Sa Jodoo el L A oShy ol fasle ol e Jodse o ;S e
A‘oakrfmA=mA(l)«W.o,zL,. .x,,.l,:b(;ea)bL_,,.L,;;c..,L:L,B,q,,.p,,_.;SI
LAU“")L)"‘)‘U” =Y o L)"l PL --.\-:L{ t‘a.&-J )JBCGJL f).?m.,=m,,(t),

:J,.z@q..,.o,: FUSY PV [ SRRV KY PASATS Dy e I als ol €S9l g0 yamia Bolx!

dm,

— = —am,,

dt A

de b
— =am, — bm,.
at A B

my oS 2S Jo my ar s my(0) = my fardyl b i ez |y ot e Sl
fadale sl Gis pps adstan S ey el A ool fadl o
mp(0) = 0fe—dsll s o 1, Ty o @ jo |, my aien Jol> Jahyas
(b gmy 5T L0 1B s ) aS U

fabad 3 oS ol mo(b/ap @b S glus my ke 38,50 oS Sms o lis

1
a—b>b

a
ln[—)

P Ogh g a8 S

las laS sl gos g 009 JLe 150 Ssbue B psaac 5 JL 100 Sslas A josaas S
ol e Jl s e casly Sslwe 15 B sAdele Sl oo,y Apls
Tams g i) whyar gl H3in my | lak e S5

:m,,/mA—muo« t— oo 3590t CTe il S B psaas ;| A jacaeolS 0 s les
tars S 093 0 B ol "Lojis o YL ol A plas Tase 1 oS (sl gas ¢ amcis o

?u.\@t)q--&thﬁ«wﬂﬁwAﬁ

-

-YY

oYY

Ty

l@.uln.o)s.lé é).o)s.\.ov.;
e 5a,0 *adolas o PURURISOCY T IU ek ) Sangd KV

— =rN
di d

fadglb i e (r > 0)

(") N©) = N,



§das  aFA

el 556 b amen 0i 4y yae
(v) N = N(1) = Nye"
Sl oles 53 ammam T ;3 B 3pd g0 e T ez Sl e () Jgesb - S5t
29SS cmar 3% ¥l a2l T L s g pdlain oS (omba a0 2 LS
FATOEIGCH [} Spdie ! 16 4(23) =L 92 a v sl el Lo 45l
oz a5l e e ar p)le pae 1Sy Sl L pant 138 35S
el S s palys ogs a8 2l cope y canly el jun alie sl

" "

2 —sN? ol fader om0 L Vb 5,k 50 olees

e rak ) s T oS s Suueys o> b a (1) fadole cwly o b
xﬁa)’oogl)d (.A;Lh....a .LS-) ‘A.l.a."» L)"‘ lJ“"I"\"'v‘ 0 9> Hrd‘f) 'ML'I.S‘
Sgr dalys (V) slra, aiy o (Sl Jcla s fadole

dN
(v) — =rN — sN2,
dt

a5l csan

il (1) fadslb i les o
ot S IR 560 S tas 1 e e ¢ (¥) Jeohyis fadoles Jo s

S 33 o0 amis

dN
¥ N L .
(Y) _[rN—sN" J‘¢Il+( t+c.
S-S ) PRNTCI N WA FUPESRCIIY | . CE1 U0 POSURENN PO d K U FES e T 08
(a) N|=£’
s

peols
J‘dN _lde_lJ‘ dN
rN — sN? s) ne_Tn s ) N(IN—=N,)’
s

foby o ga=00b= ~N, 3l o) el Jlel LB £99 famio « (0) Jgo 9 e

39 g e v

dN 1 N 1 N
—2=——-—ln—--——=_.ln .
rN — sN* sN, N - N, r IN-—-N,



oF1 Ll s Loz, &

DT i ame o (¥) I

In

=rt+k,
N_Nl‘ )

L«k=rch)-\dS

N 1
\N—N,’_C‘/’

peo9lisn > &« N(0) = No fadglbys Jstl . C=¢ ol es

C= No \
T iNo— NuJ

-

SN = Ny goose curiie 93 2 No s N 1w 35 33> 1 ke 05 oM Ol 1>
Y R WP JHSct false 50) il g oo Vadlaosa No— N, =N(©O — N,
)'l o <N°4MJ—>3)SQ¢‘L¢-(N-—N|#0 ¢ 120;‘36‘)‘6405-33-:4-\5

S 3pige pylae el Jos iz

I .)-\

No
No— N,

4R

N,e"

N
N,

Ny

“(No )

N = N,
= N, —
11 rt
1+(N0 )e

oS g ¢ wlond Vo 59 JEL..J)Q)S,,_\Q)II,)N1>N00;,)3L,
b Ay s ol shie e (5) L eas G N = N &b g
9y & )

"Yole L

(%)

=8 e prb ol ) Looasl g osme &L S NS i a2 oy e
oo Sy 5551+ sl s a2 Ny = 10N, <l 59 LAE JSe 50 el JS2
(5)cameii 3 i e S50 sho ar €7 (slod 1 10 00 Ly ol 02 3932
T s & (8) Jges sl S st Koy Ny Conar 51l b sao foll e



4 d-ﬁ’ JAYAY)

N, =~ 10N,

5N,
No 1 I 1 ¢
o 2 4 8
r r r

'F JSe

e o lCIN ¢ aily o Ll e N e fadgtsoslacl 51 N oS acS ar g
Ol T 5o e el o olas () Jos s ol el b T 0 oS el
b b Lo lsTL () Laneid a2, 0936 Jlasl el (S o Gl LS,
o B L ¢ a6 51 (gl 5T sleimmen L oL« 550 shetinman L
satoslinl oo sz (shauc B, 0 juio 0 5l 96 Gl 51 € rigon Ll 00

-Ga.m'

2 a i (r) oleee (0) bl o
) dN
(r) W=S(NN1'—NZ)=SP(N)
f") ‘A'?)J (5"1'“"'-\‘? D P =1 GS ¢ g_‘.z,,
P(N) = NN, — N?
Loailiper Sk P(N) & ol pae Slo (85 dNJdE 335 Olie « 5> 0 0oz - 2ibe
S -‘yzuc ‘n,.‘.u N o e P(N) ).| - S

, d
PIN) = - (NN, = N%) = N, = 2N.

e g « N=1N, Slew! . NOSN<%N1)§|="-| cte PAN) « ool L



o bl Lo, &

pola Jolgste ope3T 5l - (s Npslaie o0 S8 N) AN, < N < Ny St e

Gslos SV (Gl 5 ) (gadge e Sl N = 4N, 53 P(N) S 35300
1 1 1 1

”(5”*>=§”f‘z”f=z”f

N=4N, 53 55 N3V ab Olais a0 dNJdE «amccys 3 DdN/dE = sP(N) Ll - 5,15

Solue (gour Sk

dN
dt

1 1 1
- =SP<§N1>=ZSN§=Z’NI

091 bl cmmen 0T s o N=14N, 1 fabd j0 e Sl oyl L s)ls
et camiiys gl (Jasi [IN Ny 2 5 S39%0 [No 4N, ]  P(N) « oS
el s NGB Glyie o dNJdE 3 00 55 )

T t,‘é-ka-!)désﬁ.és@ obasNo N=4N, oT,0 a5t ol sl sl
coelple el 2 ole N2 (5) Jge

"NJL"‘L«
N
Y -1
(v) = e
pron s o ar ) o s U L
1 N,
(A) t,—;ln(m—-l)
°Sf'-"fl=~‘c5")°‘N1=10Nodl’°<ﬁk-“\\°JS-“~~5=§-s5J(‘_'-t’cs')“-z
In9 22
t|=——z_
r r

canl 25PN Golue oS <5500 1) S5 aa Sb lai dN/dt s N =5Ng et 0t o

hedigh Ko S8 a Glpie 1) (8) S ptie palae (¥) Fabul,

N,
Tien

2Ny >2Np oSl bgyie ) el 1 =1, 0 Gibe fabic shls N=N(t)gb

(#°)




§ Jos  aor

383520 No BN, 5 ¢ N b Glyssac dNJdE coslagli ) JLosSpshailon . il
Nt =4N, 5035 [0,00) » t 3l sogm0 &b SN bl cwl o AN, N))
[ty.00) = 5 d9me [0,1,] ;¢ 1t 5! o2l Glois &  ANJE 05 398 0 At g
o Neans g Gl Ny = 10N, edlo ,o 1f JSo S jphilene ol ol el Joy
co,ls b fabic =1y 9 g 099 yae el ar 1y, 00) 9 Y o [0,14]

e e X REES ST RCoP DR EVES TR ARZEERE SV oL
23S g Jgb juiz il p S 3 s0s 02 g oay S ol sl L pSL S
Toga s o om0 2 510 <g<)gmSeiSpa b

woyeim! o aul St ) laiss t g wiS e m = m(t) (S5 - do
ez sl (£) Jprterlie 2L

my

1+ (T—‘ - I) e "
mg

7

m=mt) =

cemlBasp > my = 3g 5009 JS¢! Jole K P> mg =15 X lO"JgQT)J‘S
ol 5o
_In2

re=-—

20°
P (s=0) ! as 5l comes leg o L o g ai, Gl ool 1
csye el ye o o)ls L gmy g S S sl Sk T, =5

m,

=qm,,
m
1+ (-‘ - 1) e rTe
mg

m(T}) =

(da'\#l.;)d

=gq.
hay e—rT.,

< pelos S pos ml/mc,Le L (my/mgy) — 1 Lot s

oS 343 g0 A oy ¢ (6 X 10"%) ! S5 051l o my/mg Ve

el cyis S OT (o o



00 Ll g Lo,

ﬁe—rT.,:__l’
my q
6.\.;5‘5.\,,1_‘,,.#“5
| 1
(1) T.,=—ln<—m—'—q—)=—lnﬁ+lln 4
r my, 1 —gq r m, r 1-g

mypsr o basls Y @l as, L cdS oS el 1y ol el oo falex |
Spdat )l caS &Ll 849 min TLosi o as pplae BF) famis Lo oS (au ),
Tlye S el ety et s aly 3 s my e W Sl e Sn
LTip=0—Sc©9) 0 g=% Bl ol Loy cdm, = 15 gL el 5lua
25 oz s wistie s (4)516S T, (o550 wolie L 5 Sosalie  aas g e
93083320 & 50 Tl wiS e Ko S 6 gl e asSe S wiSarys L aslendT

q A q T,
0.0005 629.7 0.25 817.3
0.0010 649.7 0.50 849.0
0.0025 676.2 0.75 880.7
0.005 696.2 0.90 9124
0.010 716.4 0.95 9339
0.025 743.3 0.99 981.5
0.05 764.0 0.999 1048.2
0.10 785.6 0.9999 1114.7

GMMMJZO)JJ(’;" )fdquljl&&TJL"J)‘:u‘ﬁlx

ceals aalys

uﬁ}xis‘ﬁdbﬂ)ré G)L.«--s é«}d I Ls PX LS"L’" C{I}; l@-‘-‘l‘-' é_,)u 4)_!)5“?
..;;)bwu:ﬁgssﬁl;ﬂldlb)l_\,cum‘)hw '.-x,dua,nlls

Sl 0 Ly enls 5By (bl KM ) sre e 2 lS Gz esl Ly Jlo
Lole & a S palR Ol o gl K lcal (S0 o 0 8S 0 adys 1 JS2
sl Lol i =i ol cas L cwtens oy iu sb e sole L sl oy e

(il poTar i claasly L)

(P2lossB) Ri L cl (splus canglio o 45 5t cS A sl s b L L e



§ Jos  por
Y

N
'Lv}bb
_[_

R w,lﬂo

Lol

10 JSe
pL‘-‘“-“)—‘-“) ‘A.IAL&Q B L)L')’ [NV (u.al)-:Ln-J

di

(\0) R1+LE=V,
"Yole L
di R l’__!)
(") dt ~ L\R
(vv) i(0)=0

Lo(o,las samg jlae o s> t=0 cabiscd jo 0 S Hasen; 3l U8 ) aS e e

prsTige s e SISt (1)) 0 o jeie 5Ll

i _[R,
WVR—i_ JT#*e

ASJ,..':;& Al gy .g;..-l‘_s),,s.u)lec;..,l: COT)..\OS

—In

o_il=Res
R _L C.

SyaT s a0 S Gas |y lhe 8 cade plpe (T ) (VR) = i>0 032
in Vi —'Rt
goi=-ft-c

%— i = ke Rty

coml b



000 Lozl Loz, &
C Tk=e T, 8
=2 ke
cils palys" YT (13 k= /R ‘*#Tc.s" s " 1es (1Y) cadglbys Jlst b
i=%(l — e Rl

J-él.i:iaS*.;SA.?_,:.whwo.s,..:t)lu.yt OO 51 - JR ¥ I V-

i

v __
R
M i=f-ar)
AN
| 1 | ¢
o L 7y 3
R R R
15 Jse
Y
O-R’
el oabar Jodss 60,38 L cas gLl s 5o (10) e oS
i" ='Riie-k'"‘»

()Lh(s;a)'t:‘.!brl.ab(T=L/Rul_.b))-\(81’)0-3,’&&’0&*-““”4‘6
Tl ey gles aolie plos ju i aS e il 100/e & Lrlads! Hlaie 379 L
(1—e73 2099305 2S ar s ) sy lacl el lsie o ST 55l

capd g i | Sl Ll o Ll ol jalb 50k 5 Jle

cansS g Sgeng s 50



§ Jos  pof

(g S 090 0l by sl aplS o e m S 25 o

dv
Mz‘z F,

2y el cwlin P LF sz - el dolS 21y so b vl (55, F T )0 oS
el Kb T oS Fe —pp? cils pealys (0SS o0 Jos p ey Gl e

‘Qe:';-fl-'-: . é-wld@ Carlio

Al 50

Jpls Spis falols o5 5l b Ol v olh s~ k=bm>0 0T S
ot 85 g0 ‘o.\}Sa.ALi:u‘\‘T'{‘w &y e0 ()l"-"‘-tLS“)re-‘?“-}j saasls )~| ‘ _L_ﬂ;,.‘.)._s

dv dvds dv

dt dsdt 'ds

dv 2
b= —kov?,
"Yolw L
dv
(‘Y) 2;— —kv.
O O DO LW AN
(\Y) Ols=0 = Vo,

el Gglue (V1Y) 0 Golo (17) lar - 38 ga b 3,15 vg s b oy IS 1y
L

v =vee” ¥,

Lo orlo Jabas adol s yu 13 cewl oaeTews o oy sslelas L el L oS
Se b falinn g alis ol e 3 gz ge ol S alis e L aS e il s S4a falols
Cacle ax g St ol oo



00y Lol g Lo, &

Jilo

245 10,100 52> “o5lact 9100 ety co 1t L 5 Lo 5 seber clpio 5beimes &

P 5050 fe3laclar a2 50,20 51 e onnas 23S 9 aS g

el juie 5y, 25 51 o cmann ot L

Sl jadz 55,30 51 G cmmen fajlasl Ly

e 10000 *05l0l ar cnmar bz 0 Job jaiy Ly

Sl jaip as, °°‘=‘J3|J->])'°)°‘4‘-'.-.-“-‘-rdjl‘“ celae by Lf

S A 3, M3y 51070 g fedyl i L S 5L, iS5,

Cdeye Him, e el 2 2 admip,e e el PE

fewl jaie my o P> -0

Fausse 295 G302 99% o wuiS chyay g

S any ng;ll)ajs&,Aété&;Its);SL,dgl;.mSg.J,L)Ai_—, .Y

Sedgboaslyal &*)L°Pﬁ‘“)JL> S o5 N Coter K o 4~'5u6)5 A

OrlsnS 2 1S ams las S5l 0STho5 1, Tl 2 50 slueaydT sl

oz i o N2 Ll Gloslact w1 gNjdr st e Gm'QSu;b)

cans Gals cmas o1l
..x...'So..,,;;)( ) aJ.\lu)..sr—sNL.rm.,.u g;;l.a....ﬁbl

u":“s“—‘“'cs-’»‘s’wl- - .‘°;'-\~'4§4r“°ol---‘:‘~)3‘?~5 N, =r/s
brazmo dood._.ls'c:..,:f)BNll?._;,,l)J..\,.:@&.,J).;N“_;.b)l.\i.a_,‘,_.w
ca,ls 6L

alf;g,.sg;).sN‘,:};Nl,%N,, Ny 2N, lase jls lsla | (%) Syl &b
‘,'_\_;)l._\ HLW,EQ?J@IQW)%JA.SH)\_’LA“
Jrac i fadoles Y

(“S") d—N=SN2—rN

faadlhe 510 Jae e o cayls d)bo_".«gbd)bs;o)l&)é( v) fadolee L oS
.)J}.u )..445\_....,‘ |U-..LJ..‘. J’)‘so )le ddb‘#bdubwwu)
2o ol aS el el la gas 5o LM.)L,).W@L@J),:‘»)., slaws L



§ Jos

‘4__;|).., c..,l.‘.),..k.;——rN ‘6_1‘.-._»',:..\,.26. ul...» sNz‘a.L.-gL,Q,J W‘w\.uo
Comatod> ‘4}(.\.‘./)%,5[\]0&‘4#],' ‘o)'L\.;'lS‘ ‘ (sS.‘) bl coo N ‘ojl.\.ﬂ L

?MJL’Q C)A?N0>NI)S‘ . L:“LJA_4 r,i’w 5.)—..'5[.5 Nl=r/s‘5',()p.f

camles g, b Sl g cas S U Ny = N, el 6l ) (K) fedole
sardyl ) lude sali
(32) %’;’—=rN—s, N(©) =N,

ol Ol L comnanr o wa, Lably ;0 oS (oS U 1) ¢>0,5>0)
P e Togde e U cmar Jlail " s (bt ar el s el
T o9l g0 y2ie RCWICSIPXYO) PRI S KYPIP. CREM LRSI K]

o 0T 3 oS (o9t g0 Srogs I=loe™ (gl L Lo CThug 5 Cin
falioazler 1! x Gas )0 pTead I=1(x) 5 095k ,0 phe )5y wa
wad oS ol ghge,n ccde cups sl o pcoe Tewladg! lase
s edd ghas oz 5 a3l Lo b 5o 0 cad 1S e 5 Ges 0 s
Towl,s pha 50,0 wai o lia 2o,

TQ,HJ.‘?LCL{;.A..L&@‘},AO.,T‘SLJ)A r.....?th.Q;,._..;.\,,,.;O,.;G).,L;., .

ey :")‘2’&5" S Bhblslen T, sbes

dT

r=0tahod ;0 T=T, fadyl b o o Golo Jclins sadola ol Cly
G55 10 G st 15 g Ky cvsge (| irpeke ) 207 3 slos S 5 5

Tau g0 35° & pun da e 4 cewloas 3, 80° & 140° 5!
Sl 0n 03, )l a3l (Tl 1) 72 sls S @bl 5l pinles
s bl 44° S0 ai3s Sl ey ge o pplic 56“6.;..1” dx, 45,50

Caes e ol |, slas )0 o sy i35 5 G;..La?mla)..)ai_? lec)lb

1. Celsius

2. Fahrenheit

IATATS

-1y
Y

V¥

<15

Y



001 Lol s Loz, &

Sl ! ST 6 240 0 00z Jo> Sac 5016 Jolo tant So T 51 sleSan
Olie ool Jploa g oas To,ly aiss 1o I 6 Glim o CTaS2 (35 S
il Joloe U s o2 plae ) iy cligiome ol ad g 3900 p)ls
Taw 1oz ar oS Sas b aiS o Job iz . paall anals
S 3 58S e L it g L oS STyl 210 205 S, S
i2ft/sec ((1=0,3) S oyl s 2S5 5. 392 g0 A &S o cunsles
o 58S s by az . a2zl 8ftfsec Salus £=10 sec )3 RS pu g < 034
- TS o ol 1 fi/sec
LoTslgenSels ), b h e lind a ans K v fifsec sl (sledy S
bl oo b gl Jlio )0 aiss 0S5, - 9920 )15 0, fifsec s yu
S s Hlic L aS cuglic ol cas u j9d
=~h(vo—v,)

vov, In (vo/v,)
o =600 ft/secsS anle &yyo,0 |, T oS b 1) anscal 8 b a2S o Job acle
. h=6in 5« v, =200 ft/sec
T L e ol o el <oyl S, 1 i 5 ¢
Lassesm 05 1559, 50 005 8 ordbisc fad el & a8 550 - ol o 208
Tamss s 51 095 p e s d B L w38 0 Usb 5y, iz - 20 s
pidis s ol LT S5 800 2l SopadgS LTS - 0 S 1 p 2 o
§ el
G sba ople s Gl &g ool 20 gl S GLSU sdg 12 Bl K
395l el jlase 99% o Gl cad b asS o Jeb jain L 04l 0 Jeog
S o e 935 31y rols s 515 bl HazazeS b lys LT S
ol S jaaS 92 g0 5180 1Y JSE (S S Shae o v el sldy 0 S o L
dos s Cuwdsb a5l S a5 pob o oS gl R Gl o gl S
ol L) caebe e i=itn Gl e ad 5 o5l 6y g =g L - el ons
so9d 3bady S asS g p0 cdbe L (Ll peTar i 5 S 0 g ool
el g/C 5l
peSie B OT s & eyl Ko 2 caglio S Joy L1, 0y Sa 5 5l S
fadgl Jlar Cloa LT Susles sl pladyl jlase 10%, o b asS o Job jain

YA

-9

+Yo

-

-YY

Yy

-v¥



§ Jos

KWELY

o

Lo

Vool

-

c ;))'L'.’»

VY JSe

(«poalSe 1 = anl10° a0l by S0 1= 0L, 10°8) So,ls S o5ls
Asss,slas! 3639 B A 9“)5")&5;“*&‘1*:"&‘#“-?}4‘;“%5&)3
S oS el e 4 Yl e T 1 B e, sLasl anl
ool oS ssl @alpl Gl SeB s pels )lan oS azl 5ol
L oslanls a8 aal wol,l 51 S cul S AL e o ], gl
Ny, 0SSy liacac Ha o ol oS sl ol 51 (S B gasloaas
Ao, cazl comes JS fo3lasIN 5« Bt folacl Ny o A ses, te il
Olgs o 90 Srbge Gyl 00,90 Lol ol V0 Ny e N+ Np= N
Loags ol oS coml v lin Ll el Sl LN it (e oS s T
i ssadslamar b yolol aily ocwlisn NNy =N (N =N, w,olol>

dN
L T KNAN =N

'IlldlaaszlwWL\ikuT)JAS(AJLu)ua

dy
i ky(1 — y),

adolae ol oslo Gl A e, 4 oS cnl US cosas S y= N N OT 0 oS
b, lam oS aepo plic 500 S > I=0‘AJ'=>J)Jy=_vo<|‘4=_,J,|L};;;L_f|)
3 e STl oY T ol el amlys S cosar plesa "YT an s
i el o<l e S ol L i anle by ss e e

§ iz lorr g o Mo L el 50 Jae (!
fedole 51 alels sty K o (00, Syl sl ) L JUaTL iy Sl ,luis

Qfo

-YO

Y5



081l s Loz,

""Su"-"‘“‘)‘)\}*“‘)’“"

dL
< =1-kL,

casl o JlaTra ol Gl k g oamdlisT rair assg,s Olime 1 0T )5 oS
JURY Y SR YORL CHA ESPP I 9 rSJla.zT.\..J,,JﬂG.., oS amo o lac
LT o oS k2002 8 6kBoa jo "M ) Lo snlys g JLzT ol
L8 i LS (Salal 5035 6,Sole pudprbio fa s 5l oy slabes

(- 223 o ol

L O
Sty L0 S g0 oy by ples abp e m b ain Jlo L (spdad 38 ugi g ugiS

PN NEVIEU 3 FC WP FCR0) JUUIEIORGS | L EP- I A BRI JEUe

(V) coshx=%(e"+e"‘)
sl e o ginm 5
(V) sinhx=%(e‘—e")

S gy (— 00, D) ;€ Ty e arbigd o sgi pdasls "aien " "Ygeme sinh cwdle)
S1ogeit AJSE s Llomin s sinhx 5 €0shx aoles cameisjo gt 2l Ldgini,
o9l wleas au, anlie sl Lemx 5 Lom sla)loges Lislen sinhx 5 coshx
coshx sSpSgshade ¢ y=fe* 5 y=Lef Sl yolaise il
st x <0 slla s cude x>0 shil e sinh x T cwlenie x ,o sl oy

oS Syt amis (¥) 3 (1) ledsasd ;o x =0 ools )l L cogdea

coshO0 =1, sinh 0 = 0.

';)"Gw‘c;) cosh x 65 2uS 4z g5 ¢ (pizedd

o3 S el el 5l 0063l L T 53 &8 () )Y fambo (YQlo Sy " La 1y

. _\{1(50 e 340 O(",_.’T sabds re )(U,):}’"



Fdas  opr

YA JS2

1 1
cosh (—x) = 3 (e +c")= i(e‘ + e¢7*) = cosh x,
s eeml s s ginh x STJ

) 1 1
smh(—x)=i(e *—ef) = —i(e"-e *) = —sinh x.

‘ c-“} 2 '-\-'-.-rTg" L D & ‘5;L,,Ta., sinh x s cosh x REACEW

h __I d ex -x _l X x
chos x-ia( +e )—1—2(6 —-e ),
nu...l.r
(v) 4 cosh x = sinh x
dx - ’
ST
ld X - X 1 X - x
E—Slnhx='2'd—(€ e )—-i(e +e ™)
(‘.;».'.4

(f) %sinhx=cosh X.



05r Lol g Lo, &

oS sgl e e (F) 5 (Y¥)

(v) Jsinh xdx =coshx + C

(¥ Jcosh x dx = sinh x + C.

sl a5 ho x=0 sljla cete x>0 l;! & D cosh x =sinh x &z

= 5 osm0 [0,00) » coshx & 3pi s palae o leS (o3 T ol vl (il x <0
oSc g5 3dhs pariee 503, qar Sk cosh x &b capl 5wt (Ja (=00, 0]
D, sinhx = « x Gl e oa7 < g7 pued &3S x =0 3 1) e 1yl
Plamoml 2wl g0 po ST 90 5 s gme (— 00, ) *oj<pl sinh x «cosh x >0

oS ans e i Geizen JS2 oS ¢ aslpsly VA JS2 5 sinhx 5 cosh x

lim cosh x = oo,

x<+ta

ST

hm sinh x = 00, lim sinh x = —oc0.

X= X -®

.zl g (— 00, 00) Ssles sinh x 3y KTl e el [1, 00) syles cosh x 5 < 13
(V) 5(1) b 5l LT g (5,Samis Lo s3> ledsed ot )13 el 65
Sy i

. 3,8 s32e sinh (cosh x) 5! .y Jl
H)IJ (d‘bﬁ&):dd.ﬁukSoSM,J (f’) P} (\') )|4.\l$...~‘l.4 .(J.D'
d—dx-sinh (cosh x) = cosh (cosh x)%coshx = cosh (cosh x) sinh x,

caS s low | L"”coshxdx cy Jbe

AS .)’.wgo ‘.’.‘.u ‘ (f') )| 6&[&.«.«‘ La .db



§ Jas  aFF

n2
cosh x dx = sinh (In 2) — sinh 0 = sinh (In 2)

Lgm2_ w1 1) 3
e emad(2-)2

0

2] 4
. 2xS gu, |, sinh x 5 cosh x =5 ¥ JUs

‘X;‘bd‘)|4~u3—‘: .db
2

‘-i-;;coshx=‘—f;sinhx=coshx>0

¢ g pmed B ! et YL a4 (=00, 00) coshxégé)ﬁ@“-‘.’*e;-ifbdfﬂ)"
(6}
d .

z;—zsmh x = Ed;coshx = sinh x

sinh x oo el omiie x <03l a5 o x =0l arce—io x> 06kl &
SN Sse LS y) s,ls

S ldse s L oS auS e Gae Uy 2iz 53 slslie als splpdan glaslel
slas e LT e o - 22,0 gé,,_\).; o lic L5.,L“..L.., c.,l,: S W

(o) cosh? x —sinh? x = 1,

b
(%) sinh (x + y) = sinh x cosh y + cosh x sinh y,
(v) cosh (x + y) = cosh x cosh y + sinh x sinh y.

SN s S el SlTa (1) 5 (1) bs sse e L plpe 1 lds s ol
2 inh? 1 . -x)2
cosh? x — sinh x=z(e"+e o) —Z(e"—e *)

(e +2+e ¥ —e*+2—e"%) =%(4) =1,

Bl -



050 Lol s Loz, &

sinh x cosh y + cosh x sinh y

(@ —e ) +e )+ %(e‘ +e N —e)

@ —e T p T eI p T p eI — T — TR TY)

i

Nl = Bfme B

(€’ — e *7Y) =sinh (x + y),

s oleie a1 OT 5 el gl ren (V) Gloy s aSpe el ], (5) oS
ORI
35 9 Slan oS g a5 5l g e S —y Ly (Y) 5 (5) Lo S
S mlignys ¢ mnS 00linet (5515dim Grgine e
(¢") sinh (x — y) = sinh x cosh y — cosh x sinh y,
(v" cosh (x — y) = cosh x cosh y — sinh x sinh y.
P T cms a6l (V) 5 (5) 59 x ey Aess Sl rinan
(A) sinh 2x = 2sinh x cosh x,  cosh 2x = cosh? x + sinh? x.
b slilie Jgeyd 9 (5) G e lis
sin (x + y) = sin x cos y + cos x sin y
cosh a— ',cos 5 sinh & |, sin w! 5 (5) & Jgo s ! i sl L ! oS
s lidio sldse 9 51 (V) 5 (0) oot e a6l g ST s s

(1) cos?x +sin®x =1

cos (x + y) = cos x cos y — sin x sin y,
sinh L 1,c08 5 sin = 5 0318 s ) L g sl poJio > Jals oM Ve 0l
ke ie b farsl; slidge s e lie wlnic . pcles p9— cosh s
sin2x = 2sinxcos x,  cos 2x = cos? x — sin? x

oS e Jeas (A) selsdae slealio o )

poa () Jgert ) aslslilie aly ot jo S slaria hislslin oy
*a$, *o, 10 5o P =(cos 0, sin 0) ki oS 390 o

x2+yt=1

celinio x 59w g OP glasintansl; g g8l e [(T) va JSe LS. RELEPUE



§ Jos  ass

el POQ ye s g1b5 camls oty 30 9 olST 0 <0 <20 g005rlaljar g olSym

(90 famio « (A) Joe .J.))w|a,.\>..o.§,‘oﬂb,cx 8> « OP Cl.-..:a.,oS

=>a y P =(cosh 6, sinh @) *ebic oS 392 0 polae (8) Tgo 9 51 g men &
xt—yt=1

2lpas b L e s 3 shyls 0,18 gL e dglin oS ¢ gimia el . 5 la 1

Sgame ey fasli o yly e cosh 8> 0 b2 blaar Jgo [(«)1q JSo .S 5]

y y

P = (cosh 0, sinh 6)

\ P=(cos0,sin0)

\

\

\‘ o x 8 X
] o Q o Q

/ 2_y2a

/l xt-yt=1 2 ry2e1
(=) (M
e Jse

pole comas JLSL 50 oS conin s el ol o, g oSl b Ul L as
elhs 7 laale colee plign w0 9 oS (STY famdo (VY faldis LS. ) Sadie
cenl 0ad Sgame i Joddn 5 ¢ x jeme QP hio,l o S il POQ " s5ds i
3) p=eblieossddimales 10,6 5« coshx « sinhx 1=z oS 383 o0 musgs 0!
03,00 i aoly olilie adye gl>ar 280,250 cosx ¢ sinx |—= "Las

(St

. e o..\...)s..\g_g,.]’.]..\.m c_,l,_,,gs_,L’..l.‘.. c,‘,,,u_,._, A,L.‘..,L”l:....,l L «o..u.n.d’a.u

sl s as lacl Sas o sin x5 cos x s« sinh x 5 cosh x "M

lslin ol ¢ gim el s5lstan Ss bl g5 o0 Ul

_ sinhx & —e*

tanh x = = .
coshx e +e*




058y Ll s Lz, 8

solsdin colils
colhx—COth— | _e"+e"‘
“ " sinhx tanhx €& —e ¥
sslpdin el
sech x = 1 2
Tcoshx e +e ™’
(sslylin cles
csch x = L _ 2

A i g Ak gy (— 00, 00) ;= 99 s® cosh x 5 sinhx gy - saedgddn <l
iy « coshx 5 sinh x cewwiz > oa o tanh x 13 L e o S,m cosh x o
x>0 '3l e sinhx oS aosS "I Comimed e | AdNES g Gdugny (— 00, 00)
tanh xsl el oeed 13 5 Lol siie x <0 il s io x=0 sl e o
saasls jlonlinnt U o le o 1) tanh x gaie. 35 L gociion )lgan cosh x e ol )0

peylo c (0) 5 (F) <(¥) SeS o clél,).s BRYVEI P G;L.T.L, w@u

d sinh x cosh x — sinh x d cosh x

itanhx— d sinh x _ dx dx
dx “dxcoshx cosh? x

_ cosh? x — sinh? x 1

- cosh? x "~ cosh?x’

‘ A.?\g:q.;)d
d 2
(Vo) — tanh x = sech? x.

dx
s tanh x oS 35i 0 padee (Vo) Tably 5l ccwl et x @ Il & sech? x 0oz

‘o,)l.sa., . _\)Lx.; H};..Sh;,.a.-;-.._, ‘m|64}-o {(— o0, o)

sinh (—x) _ —sinh x :
tanh (—x) = cosh(=x) _ cosh x = —tanh x,
_e—x . 1 "e~2x

. . e
lim tanh x = lim — = lim ———
=0 =0 +e ~wol+e

=1,



§ Jas  HFA

lim tanh x = lim tanh (—¢t) = —lim tanh¢t = —1

X= ~a t—> t= a0
oS el (=1, 1) 3L 35 LS tanhx conlpbe - (672 50 « x> 00 538y

oel 9 eoge Yo JSi 0 tanh x jloge - aibie T G5l Ghsle y = +1 bohs
I PRV o Lv-S}'j

caS s | J‘tanhxdx F Jl

Sl el L o

sinh x _ (cosh x)
cosh x ~ cosh x

tanh x =

peoslise o by g 08, S a1, 0 FAY fasmio (V) Jse s

J‘tanh x dx = In cosh x + C.

caeS s 1 [ sech? xdx <o Jlo

com by v ol sech? x i ol S tanh x &S S5 0 polae (Vo) fabl, 5l Lo

1/2
I sech? x dx = tanh-l- — tanh O = tanh
° 2 2

eli2 12 o
~

=e”2+e‘_1;2 =e+l ~0.46.




059 Lol s (oo, &

slasjbes sylslia aly gade sled s
!— cosh x = sinh x,
dx
i sinh x = cosh x,
dx

i tanh x = sech? x,
dx

4 coth x = —csch? x,

dx
d
— sech x = —sech x tanh x,
dx
d
— csch x = —csch x coth x.
dx

ke sl gute sl b Sledpsd 5 LWp s ol o ksl 5 e lelas)
Ve Ses Jsepan wlol i s o aslon s ot TS Syl Jgesd o (L anles oy
DS g ootz )L sy 2l S i 5l i feae s

d d 1 ! 1,
Ecothx Tdxtanhx  tanh? x dx anh x = " tanh? x h® x
_ cosh’x I 1 csch? x
" “sinh?x cosh?x  sinh?x ’
d d 1 | d
— h = — = — _ = — i
dx M * = Ux cosh x cosh? x dx cosh x cosh? x sinh x
Ui
= —— sinh x = —sech x tanh x,
cosh x cosh x
d d 1 1 1
—_— h = —— = —— —si = ——— h
dx " * = dx sinh x sinh? x dx sinh x sinhZ x o0 X
| h>
= —— c?s x=-—cschxcothx.
sinh x sinh x
s a2 15 g yye 3550 15 tanh x s - Jlo
rs Fe o
d? d ., d ,
£ tanh x = — sech? x = 2 sech x — sech x = —2 sech? x tanh x

dx? dx dx



§ Jes  aYo

&.,.L«‘.S_J 'C-‘L;-§4°X>OL5|)|°4}‘)-§‘° x=0<5[)"°-: ‘g_-...,.’;‘x<0k5|)-|a_,

0 el e o [0, 00) 5 %8 Y & (— 0, 0] + tanh x « =55 ;T

Yo S8 .S syl Gl fahic x =0

;' tanh x s<cosh x « sinhx L aw s ;5 cschx 5« sechx « cothx aly

n-:-«'é.;.&J,»..\"\'l;\"o Jelae o C"'": Cﬁlgs‘“))*‘lu 'M)‘J)}’ﬂd)iﬂsw|

J5 b

S Ol sl e leslinl e ) 5 el

cosh x — sinh x
tanh (In 2x) - ¥+/
cosh? (In x) + sinh?(Inx) - ¥ /

sinh? x =

cosh 2x — 1

y
cosh x +sinhx - \v
cosh(lnx) .Y+

sinh(}inx) -0 ./
oS sy ol

2x=costh+l ~Y/

h
cos 3

1 — tanh? x = sech? x -1/

I —coth? x = —csch?x . \o/

tanh x + tanh y \/

tanh B A ——
anh (x + ) I + tanh x tanh y

&S acle £,90,0 ¢ fahic o 1) sl S (‘_"EC"‘%‘)#"G‘

tanhc=4 -\¥

cosh? x
tanh x?
coth (tan x)
sinh e*

log, (cosh x)

3-!» x

sinhe=—1 -V coshe=2 -\Y

s Se e 5 bl Sl
sinh? x + cosh?x 10 /
veosh 2x . \Y 4

In(sech x) -147

eschx -Y1iv’
tanh(ln x) - \’\“/
eothx Ya‘/

«y=asinhcx + bcoshex ol oS oo oole po0fas,e Jcli o fadole & vy



ay) bl s (o, &
&b 6= 8 e aS Gae T 5 e g b ca olyds sl gl
ca23 sbcly = gsinex + b cos cx
cdelbe !, x=Ind b x=In3 )|y=coshxgﬁ=~3~ OELY ROP

caem mdgn |y 305 Clar Tl (ol ginh x b cosh x @')‘J LT

y

B e Y N —

vy Jse

e Oomloan g oy e (—00,0) ;s el et Va5 oy e
s—u‘le-wgy=j:l‘_;§-'°|«511—~'[.>wl-e¢«~‘-\)é c—:t&.-ecothx Saas sl el

So,ls Ghae sahis L po Sl cothx LT. y 42 =B
C.,l'.:&,‘cwlo..\.:; 63905 YY JS5 ;0 a8 ¢ sech x $alsdim wole oS woon olas

y
1
/ Y " sechx
| 1
a0 1 x
Yy JSe

osechx oS sl L ailie o 6l ol x g oS el e 79
¥=0,0 1 syl gidhe par Sl 5 ¢ ol (32 [0, 00) 5 59520 (— 00, 0]
fasunar sechx wihe bl auS guyy |, sechx s o, la o g0l
reecenl 00 00y s Yy JS& 59 S ¢ esch x Soledim colS oS am ol

- YA
- Y14
(0, 00) y— ¢ ! 00 pos TYJSE 50 Se coth x SldiacclilS oS wea s .

-

Yy



§ Jos  aYY

O ORI R DY BN NSRRI LR PRI ()

),hn,k;.iélh_a.}lb_u X a0 oS canl 5,8 c.gl.';nS.,, csch x oS o, lic el =i
Ta,ls Gl fabic L PO)L’.&S' eschx LT.cw!l Tl ol y

14

1

y = csch x

1

Yy Jse

caS clas ) oy Sl

J'sinhlxdx -\"\‘\/ J‘coshzxdx -\"T/
J’__‘B‘__ v/ Jcothxdx xov/

sinh x cosh x
sinh x /
oy \"A\/ jsechun x)dx - tTY
oS spdsdin Wiy 4.6
e L TU a5l e 5 pSisn s Ly oS s5dsdim b 2 51 g 5o JLs
Jher coesSae saladim colil 5 S splpdie g Sl e 0 ol e
A&M‘P C)L‘ V0 b\")\\ J-;'L*")Q,S.J.Ju")i"‘ ijrb-“’ CJL

S 03lionl gy 51 ¢S lyIin eyt 5Ly - osSon 5l (s
peS B - (VB Gt - S ) pear S e oS glilie wly wdls 50 "AS oS
St Sy i 0 9 9590 (=00, 00) *¢5l  sinh y *awge pb . x =sinhy

c.,l:;‘_gl)b x =sinh yoelmle 90, 0 (— 00, 0) Liss> G3 o5l ol g«



oYy el s Loz, &

5 gy (— 00, 00) y &S ¢ o 3Sr0 Splgdid uginm oL v ol y = sinh

Tl x el
logos St 51 G len oo 1) coni 05900 YESE j0 oSc &L

Sloses. aill o o400
oyl ews oy = x b e cows sinh x

ve Jse

cx=sinhy« y=sinh ' x pors s omsSuislodin i i, Sinia !

H)kasa WJA.,AJ).,)'SA.,U‘Y;O‘NA f Foas g

dy 1 1
P 1 —_ = — =
2x Sinh dx = dx ~ coshy
dy

cOFF famio « (0) Jsed 3b (s
coshy= +/sinh?y +1 = +/x2+1,

‘u_,)..L., G| Cclin cosh y |),,)' .\,.;‘.)Lf;zélo,)Lsa.., cwde ol UT).)aS

1
) —sinh~'x = .
0 e~
S 25ige ameis (1) 51" ge S
(Y) J—‘:x—=sinh"x+c.
xt+1

ca>0eS ¢ sinh™* (x/a) 5! G ,Sinie sl Glojac;foacls jloalisnl L cogdea,

H)l-‘
d

oS 39 g0 A Oy



§ Jos  ovF

’ d )
(Y9 J.——x—=smh“‘§+c,

Jx* + a?
--\if'l-euﬂ (Y) g‘&‘))'@_—_w-ﬂos
C oS s | J';‘"_ ) J

VoOx? + 4

ca=3%sbla () Jpup 2L o
dx 3x

dx 1 1
o = —sinh~! 2% .
f\/9x2+4 3,[ Fai aomgC

mS 2l gy leole el i B 5 See sl die g
s <3 ol ,8 . x =sinhy

&—e? d+e? .
&= 3 + 2e = sinh y + cosh y

=sinhy + sinh?y+ 1 =x+x2+1,

oS 3 pd g AIS

(v) y=sinh™' x=1In(x + x? + 1).
¢ a>0)§' ‘Qr.'l;-rL'-e

. sy X x + x* +a?
(*") sinh l;=lﬂ+—a+g—=ln(x+ /X + @) — Ina,

4

Graede JSia CupSdlSol ol o _ng cdx 5l Gy (Y) Ol Jb s

(I) —_— =] /x2 2
= 3 n(x + /x +a®)+ C.

.L..Lawwl)wu)ujé).&‘.m[.l)(\‘) Slael el f))]

.Aﬁ.;sg,bbf ax ¢
o Vx?+2

ca=2 6l (F) s nle o



oV0  leelo s Lo, &)

3odx 3 _ 3
Lm—[ln(x+\/x +2)] In(3+J1) -2

3
]
3+4/11
N

. x = tanh ye__.suo)s‘w,iuksrl,]‘u, u';b‘-“#)ﬂc.s')-: 0“95"&53J9Jé-9 wl).aLu

|) QT oS ‘wlxjﬁ a x_S_. Al jd g (S gmo (~C0, 00) °o)~|,')_, tanhy "MH C.L

=In x 15

¢ y=tanh 'y (S abslls x = tanh y ¢ B s, (=1, 1) fei sy, &
ol Slages i) 0900 g atmge (=1 1) ; Scwl (uaaasedgdin ool oL
y = x hsa caws tanh x o ! 5 Gles e 1) coaienges YaSE o oS C*t

..))jTCA.m.)A.f

|
|
|
i
1
1
1
'

y = tanh™'x

] 1

.,
1
T

Yo JSe

5,00052 500,80 5 tanh ! x @b o sleslefabl) ¢ sinh ! x oSl Ji
pols cx =tanhy oxe -

eY_e"Y
X = ——.
e +e’”
€ L‘A—i
Ot L
(e”+e )x=¢e"—e’,
"NJL‘QL

(e 4+ x =2 — 1.



s Jos  QYF

“,"3? L e? o oo 61:.-» sodolse LSa U“‘

ez-"=l+x
1 —x
1
(0) y=tanh~d x =+ lp - H 2 (~1<x<1)
2 1-x
P gOS
d 1d . 1+x 1d
—tanh ™ ' x ==~ —1 = — - —-
7 1an x=5==ln—0 2dx[ln(l%-x) In(1 - x)]
1 1 1 1
o= — -+ - s
2\1 + x l—x) (I + x)(1 — x)
&6;_\#)..\5
d 1
4 el 1y = — ¢ < 1]
() —tanhTlx = (—l<x<)

. 3,8 uie tanh ™! (sin x) 5l .ov JLe

S Syt pole (5) sloolinl L . o

COSs X 1
7— = ——— = SEC X.
COS“ X COS X

d tanh ™! (si = si
in x) = 1 —sin? x dx

dx

casS cls f:é sec xdx ¥ Jbo

o

(0) SeSay « il by el sec x 320l & tanh ™! (sin x) < S8 Jls Ll LS
peols

0

143 130055

n/6 n
J sec x dx = tanh ™! (sin E) — tanh ™! (sin 0)
1
= tanh 2



oYY el s Loz 6

Sl
P Se G ey el )
sin (sinh ™! x) -\'\/ xsinh~'x .y,7
x? tanh™! x -\‘\/ sinh™! (cos x) - Y/
sinh™! (tanh~1x) .§¢ \/ tanh™'(Inx) .p A/

3 o (Y) s S, (V) Jpe s v/
+ S o (fpo fambo f fadd SSa |y (5) U oA Y/
Sz 358 sinhx + 2coshx ol oS 5)lade oy 2SS g
Cewl Hlade o 5SS 1,15 2sinh x + cosh x &L LT o
L)l oL (msfae c5plpdis rginnS oS ¢ (05 y <o0) x =cOsh y amrls piSan .1y
oS a0 las L cwlond pu; ve JSE 50 )lages gead engas = cosh ! x

cosh™ ' x=In(x+x>=1) (x=1),

(x> 1),

d -
—cosh™ ! x =
dx x? -1

dx pot
JJ;_—ZTF—COS ;+C
e

( ) . =ln{x++Vx}*-a¥)+C (x>a>0).

4

T

y = cosh™'x

o
-

v JSa

&S o Gl Y

a® —x?

d 1
J' X =-tanh"'X 4 C
a a
(_34) =ilna+x

M *C€ (x| < a),




§ Jos QYA

- ¥4 faxio ¢ (§) Jr;)‘h‘g;ﬂé c,),.aas
y=coth—lx l_,, ..\)L) f’L'U",&‘ G,J,J..\b CA;I)‘-;L-J,X=CO(hy CJLL}.,’S.W \Y
S amos Sl asl e TY JSo o jlages lls g e 0al g0 00900

|
coth“x:—lnx+]
2 x-—1

1
= tanh ™! 3 (x| > 1),

d 1
2 coth™'x= :
7 coth™! x = 5 (x| > 1),

Z+c (x| > a > 0),

y = coth™'x

Ty JSe

. ¥99 fasdo ¢ (§) J,a)j)“ u;...'L;)iJ w0 (aw) QT)JAS
L, 9 ..\)L\ rl_. U»,S’.to Ls,-J,—J.\b ol (0Sy<oo)x=sechy CJLuv’S-ﬁa < \¥
oS ams Hlas L azl oo YA IS oy 5500900 9 34 0 09500 p=sech™! x

1+ —x2

X

1
sech™!x=1In =cosh“‘; O<x<l),

d -1
E;SBLh X=——m O<x<l),



J oL een X +C

xya* - x? a
| /n2 _ 2

(L) =——Ina—u———x—+c (0<|x| <a).
a Ix|
y

YA JSe

03 gos y=csch"~x L,, PRV u-;# gsg-‘)-!-!-b o llus x =csch C—:li u.,,S.u Y0
S oo Glic L cwlend au, vl B R KPP e

JT+ 2 |
! I+x>=sinh“'; (x # 0).

csch™! x =ln<~ + —
x Ix|

icsch“x-:———y-—— (x # 0).
dx KT+ 2



Fdas Mo

3
dx 1 Ix}
—————==—+csch™' = +C
J’x\/a2+xz a
. 1 + Ja? + x?
(o) = -V T L @a>0x#0).
a x|
C S e ey e
. -1
In(oth ' x) VAV cosh '(cosx) -1V c‘“’; e/

csch™'{In x) -\'\\/ sech™ ! (e™%) ~T°\/ coth™! \/; . H‘/

sinh 2 ) 2 x . /
f.,h.ﬁ v/ fo\/_m—xz—; Yy
J" _ .m_/ J‘4 dx -T\‘/
23 _Jgx2 1 2 /xt =3
d .
fi55e v/ fista v/
r4 dx ) ' 12 dx ) /
JZ xJ1 + x? \"T\/ f”‘ x1 —x2 T

i dx .W/

J.n x4 + x?

blicge ain Lo laS Lol ao)ls Gihas fahic woSne (S9dodim C*-l;uu 51 Lew vy
Sew S LT uhe

GaudS Gl g Wl Vol
ISl Glais o gud oo 880 i yu

oly s wrodels oo B

e a5 iy

QCUN S BPETIS BT 4 [ UL PRUCTIN 4 PPN v 7.
B rsfae oloe gl iy



M)

b b 5 Loz, 84

gomme So o los

ol,.-'.J.) i sblo 6')-,' L b u—-'lj’

a faly jo Lo 80 5 Lol

¥ B ly el
3¢ 00 ¢ 00 e 90
B gy S 5 S 0 S g sty

11;

loyeitia 5l lan ¢ 00 o Jchia s e ole

e Jelo g a2,
}.—S‘,.o.)|)d.~l.'n; ¢ Canro> A-A:)
pSlons (‘SJL.-:\_‘Q.GLAA Qla)‘

T e lice 5 sylylin aly
o sslslin ol
Ll 3 "QA-H)KJ L oakuly 40 LS)-S&'-H 6'-&—‘30)5
I In x
; (x > 0)
L =9 In x|
x
{'& \
AL nifiol
S(x)
1
—log, x (a>0) log, x
e e*
o*\na {a>9) o
ax*"! (x>0) x*
sinh x cosh x
cosh x sinh x



§ Jos MY

Koo soudS sldge s
lnx=J.x£it—t (x>0, In1=0, Ine=1
1
M =x (x>0, lmef=x (allx)
Inxy=Inx+Iny, ="

limInx = oo, lim Inx= —oo, lim xlnx=0

X =* a0 x—0* x-0*

lime=0c0, lim =0

X = 00 b Sadindl-

x 1 "
fim (1+3> =¢ lim (1+—> =e
X =* a0 X N~ n

In x
X = Ina = —
a=e (a>0), log,x ina (a>0)
=" (x>0), Inx*=alnx

cosh x = %(e‘ +e7 %), sinhx =%(e‘ —e7%), cosh?x —sinh*x=1

s Lo
NRVELI PR UREIWER SR % Ky P
Inx=4(@nd+In9 -\
Inx*-~Inx=In32—-In8 -V

log, x = log, 4 + log, 8 + log,s 64 - ¥
f

logio0 X + logo x=1 -

$op kel log.:—i b tl .0

JI0 <2 5 7f < en S 2 plis caas cluloe e o7
st (a5 [e, ) (0 2)/x S 0 plis lanl . glaisl,

2SSl 1 e IS

/4
L tansds .Y

J‘Jn/«t
e cotidt A

J‘./s du
%/6 Sin u Cos u



oS o sl Ly,

S S Bt s el

A ntE oy ey

[lm(nx)]* -1# xtshx A In(tanh~'x) .\¥

cambe 1 eaz asls &b sao 90 Sleas 2SI

fx)=(x+ )%= .y

J(x)=ae* +be > (@ +b*#0,c#0) 1A

Jx)=x2"% .14

a, '-s)lé-idh-s‘dhi-‘ —e/6<c<o sy 4-.f(x)=e‘+cx~‘¢-:li S ap0 ol L ve
2,10 ik ki 53 €< —eff il ey c0,0s Gibs fahic K 030 1,

CowlaS o ls 81y 00,0 cahe fabic sus oals &b LT

S =x*+x* & LYY S=x*+Inx -Y\

Slx)=eremns vy Jx)=x* .yy

S =¢e'" . v1a

caS Cls Jhi g foncls Slealclt U

) xS
. m—2arctan x _
llm\1 -YY limInx ! Ys
e ln(l+—) xve X—€
x
l ia2x _ _tanx
lim 25 vq lim &~ A
x~0+ Sin x o o
. Rk exl_
limx[In(x+n) —Inx] .vy lim €os x Yo
¥ x—0 Xz
x=1
lim (tanxpyy lim (1_3) Y
x—(1/4)x = o

caS Jo la . T M KPS U PRI fapdgl lase cali,

d
-ycotx=ylny.y(0)=€ V¥
dx



$ Jas S

d
1 =y 0 =1
dx

= d
==yt 41, y0)=0
dx

d
2 e 0 =0
dx

d
x+ V02 +y=0y=0
dx
d
t-x) L py=0y@H=2
dx

fodin ¢ Lo yitia (s5lutan L c G goals plocl ) 2= 20—y - 1 elisle Tz
caS a1 dyidx = 2x —y = 1, p(0) = 1 fapdsl lase

b i plpn o prabin se o s oS el ool Gl Gl e S
iy e el Py e e ol

ol o S s ek a5 107 eVl ge p o b s b aiS e sk ais
Ta4s

S S0k e Sy g sk 597tV spe 0 L Ol e 6 (e S
3S wtls e 810,000 faVle (aten sl ¢ g ) plas Ol oS ysbar o S
el i

ez - prlos sy Sbar S5t e Speole 3 aS 6 eVl 25 L1, 850,000
oy o e 75000 51 Jse 0!

Fr— e osie ol 52000 & Jlo 5 b $1250 S0 anugy jebar fadsl fen
NTCIM R PP || R

23 Sy g ek ae 5 7.5% faVl ge 5ol L6 oS §25000 Sles ek
Sl jaier wlab S 2 o pp ploa e Tuwl juida any sl

S jeokan ;o 989 oYl sou cr oS 5,188 o Sl jo 81250k 3 50 (SO
| 35 SR PO SR DUR. ORCIIUE| I-UORTIRIR I GO K\ AERPE-
NEVEL KW

aiy Gl arlie il 180,000 L 125000 51 JL 15 b et S ocoaen

§ | als coses sacY Ll

Yo

vE

Yy

YA

YA

. ¥o

-1y

-fY

- fY

P

-¥0

- Y5

- Yy

-¥A



Mo Lol s Loz, &

Jale 8 x 107 o Jole2 x 10% 3! el d b Sl as,l oSl S & L fq

Cambe | ((Fobe penin ) (et 99 LSl e Oloj - s
L83 o 505,59 s Lt (53 luiie Lae s Lo gy e Loty L Tyl 1024 S & e
sop b sle iz cigar  a1aid s 30 5lehe ool sl (2osdisledple
16 sl 35 51 Jske o Gl o iy az Sl adyl ldsle ez 5l

Ta,ls ogmy (st Jole

0330 5l « 23S g0 03y S brnome Sy 53 L 551 (585 & 030 L5 leT
¢l e €)= € b ¢ LS o e 0 wdals pis Gline (S LAY
S o wble 1 s € SSeas plae ) cwl lid gl eblec, oT808
comlrle o (el 25, D

ég—kC C
—=kKC,—O)

~-\g-QS‘J->(=0‘LE:~J).)C=()‘A#J,|_L):,Lf| ‘J_“u_‘l)&‘_,co_]élou
N, o> *o;lacl o Ny = 4000 fadgl foslastl, g S ) aba S :S K,
solacl. au, 0 BN, sl 15 50 9 INy s esle 12 )0 caS L aS g A,

c . .
C | ol N, o>

Jomcyina fadoles L " s S l> slo,gee ol
(gS_.) %?:rmln%

2,909 P2 m=m(()5‘°-\,-e6'-'-:-"'-46l1-3-:l$ m, gr QT)JAS‘.\,:G. u_..a’.,
m(0) = mg (mg < my) *adglb i ;5 48 (<) Cle ams Glic Lewlh saas)
CJ,L': )-1'.\.-56. o
(92) m = m, exp (e"’ In ﬁ) =m, (_m_")e
m, m,

S33m0 @b (39) 6 38 i - T s o ) a8 a3 936 0L
JS.’.‘«.A..‘S‘.Lgua)r,:st r);ym,«a:’.,,;;;).\‘.m—om‘cl_.ood._'ﬁ,’a_\,.,l)‘|
LSNASA.qur an3 g Lz my = 10m, cdl> o 1)(99) FomesS 09 Yo
Wyl oy bl  B80 famio (1Y S S 3 G.'..-..;..L,,o.\,.,_‘SJS;‘;A..

1. Gompertz

. do

- 0)

- OY

N



§Jos 0P

my = 10mg,

mgy
1 ] {
t
2 4 8
r r r
Yo Jsa

(=1, 5o che cahic & (33) e 0l < my > emy S S e slic L o¥
. A..ZL'L’@ mye Salue QT)AméSG-.ml ‘_s.zla)' 1 o706 cayls

LN ERpUL RNV N LV P S8 0w 5pesS 0l Sl i sl 00

OT S pS e J> 1) mO)=m, sapdylb s o dmydi = km Jows! iz ZRRY

(5) m = mo exp ['—‘}(1 - e‘")],

s (93) < my=mee” SleS ams plic . mameer” « 100 9 T 068
Faes (S (59)

Sl jaia ook jestas . 09l 0 b Jus GL,:.;SB,,.H) sook o LS L 0f

L 238 pachyl (oS « ol wat S8z 5Slsrol, osasnl 93 5! aeeb pailis! -0
7 x 108 g msans L 235 paeslipl 65500 5 Lo 45 x 10° (o 5 e dars
Jaders 235 paeityl 51 1 1378 Tl i 238 ool ¢ od sloasses o - JLe
oyl Lot fameisys " Yliol ¢ pyilygl 3l ol 53 S P2 el b o]
$ el yaiiz patilysl o Alosgr 35mge 3k S oar iazel 59 ¢ Iginm

0,55 128 posaas b a2 s3T5l G (Jy el Slal ol fasn 55 e S 2 0A
5= e A b - 398 g0 032y iy TS 0apIN K o Se
NREURISEE CL.:. 3g—i 0olin b Los o 25km/sec s (U PEFCII
$o5 anlys b1 giibus ar Lospss oo

Reles a 235 poslygl 5 dala f0 S S )0 ST Glegpes olow N oS 5,5 .08



MY el s Qo , &)

e Lo fadolas PN e,y ol o szl

(o) d—N=aN—b~N,

dt R
S gN fadas . S-S ge 320 b x 17 x 10° cm/sec sa ~ 2 x 10%/sec sl L,
oS pnlslislaaina 1) WS g o s latn i | 2 LaS sy 500
o il oo 5T e an " g iyt L 53 page i o 23S 0495 50 gy
S el gr oy 38 0 15 0 e 5L eS|y sy g — BV/R adamaSeT
@m)ldiykéh&@ﬁ,éﬁéohé-(w|wth I/thdﬁp»t-sclaw
et e & 05 0 By "Volae b il gl gL c R, Gge
Mer 9 Rop - cilosmlys ols ul3olN sy sl o ol my, sl
Jas ol asl 18.7 g/cm® Galus YYA pal sl ,_5-"5-?45 K0S I woye,s |,

. -\B.\u. C') r;lt__.‘q)dd&a'“ 6'4;.’...)&;.;5|’ " PR A OJL.;

foal Jslpe KL Atesl Jilp K T oS 0,8 s bt AT, S

b yaasS py . aiS g aldy bCpam ool 51 Uglpe S g 00z ~>,~ B
oyeimel 5o adlep tehed Lo € cbile oy g conge By A fadyl Lkl
PSly ol s by s a—y shas e Csp o takied ,o B g A slabile

il g s fadalan a1 b ol il i bl o s ol L

dy

i k(a — y}b - y)

Ly m0)=0 LT e ailip Ggyme STy e 96 & S« (k5 )
"y—min{abh] < t-oo By axp SlSamalic. ol t b gon
ead JolS STy 990 oS azl sl TS o5 Sy o ryaza=p edb> o
Pt by p1aS LS Cls a=h el L3y ambedb ol T el

S 5l
35S 5 g i e 5l S o 3 ) S g 0 o
0B Gb 1ML 8, e glis @S 1, s b= 0(t) e e ndame L L

CUP e peS

24



§ Jes  MA

Bt 3,075l S8 s spie Kooy ol oSl ) (2l b 520 s e
R ot e P e vy & aws Lo
camle by !
LS ey a8 5,8 - 998 o b Yoo v fadsl s jules mp > o S &Y
ailg gy b el el b lte S s ey L oS 1o ol
Lwlssbon adyl moge o caiSil 5o S (s () s oS 2o L

v, =, m4
) 4] mg+b0(2)

e 6 A8 b e 5 il 55 Il 3 L S M e 5T

Syl 5 5 ) Fedin S s g jpdoe e o d v pll) s e b L

S L obl fe,ks ol SogS o jasay i Kl or! ) -1 gl

a3 caSaas Gl (L aes e C)O’S';“O'éb acb o.;;.,....g-s_'ols)_\sa.._.!g,p..

of o aS el p) (ol b 520 e pm sl ccuaglio jdma el Jie

o Lie p 2 L 0y 8 s plic 5 3, 0T 51 S50 (s S5 S0
ke ol 5l el e ) per s pose ]

xsiph x g (yibe ¢ (V55 amdo (10 Saliue ) oo feasl slosbantl, . of

NV |)
S oo ol
coshx—coshy=2sinhx;ysinhx—;—)—} <50
sinhx—sinhy=2c0shx;y sinhx—z_-—}») 44

sinh? x — sinh? y = sinh (x + y)sinh (x — y) 7Y

(olsds q) (cosh x + sinh x)* = cosh ax + sinh ax - FA
sinh'3x =3sinhx +4sinh*x  .£9

cosh 4x = 8 cosh®* x —8cosh?x +1 .Yo

casS cls Jbg e soascls ;l PRYECM | D PRUE R PR

lim tanh x VY lim sinh x Y
x=0 X =0 X
lim 2RX Xy lim L2 S0E vy
x-0 X x=0 X



M bl g G, &

-1 o dinh-1!
anh Xy lim 28Xy
x~0 Sinh™! x x=0 x
lim (tanh x)*"* .yA lim xsinh= . yy
x=0* x=0*

lim (I + sinh x)esch = .yq
x=0

S5 ar sladalan ;3 595 g0l 0 x 0 sl e y=1lx) &b aS e,

L) Po(x) + Py(x}y + o)y + +* + Pyx)y* = 0
e 3l x ) (ellader iz aem P(x), Py(x), Pyx) ., Px) 20 0T 50 oS S 50
oS wos plic L culre £ al oS om0
"""‘5)'-‘?‘—“-;@"; . Ao
ROW YOS y=m C,_l:. - Ay
-ca-w'«.s)-r-? JP&:M&&S,—.—'? C—:b&ﬁu‘}i'ﬂ < AY
s elobe (ol il S pls o 0yl oL dlize ailo sy oS b LS5
&y com,8 aly sl ol S sgi e pola AY et 1Ll e (45 )an
sl 3 o S Gadadie ml g gSe sl
S cls 1 sl

dx A\‘ i dx AY
jx\/l — 4x? J V25x2 ~ 16
J'_dx_ CAD
x\/9 + 49x*
oy el S y=gdx aih el pab g Lob,asS L sodydin sanlis . ag
x dt
y=8dx 9 cosh t

gd x = arctan (sinh x) = 2 arctan (¢*) — g

sinh x = tan (gd x), cosh x = sec (gd x),
tanh x = sin (gd x).



Fdas 090

o Lol S0 & C.,l:;&y—_—gdx{»a,:,v\ol.w ¢ et

x=gd“y='[°’sec:dt.



	silverman.6.pdf
	silverman.6001.pdf
	silverman.6002.pdf
	silverman.6003.pdf
	silverman.6004.pdf
	silverman.6005.pdf
	silverman.6006.pdf
	silverman.6007.pdf
	silverman.6008.pdf
	silverman.6009.pdf
	silverman.6010.pdf
	silverman.6011.pdf
	silverman.6012.pdf
	silverman.6013.pdf
	silverman.6014.pdf
	silverman.6015.pdf
	silverman.6016.pdf
	silverman.6017.pdf
	silverman.6018.pdf
	silverman.6019.pdf
	silverman.6020.pdf
	silverman.6021.pdf
	silverman.6022.pdf
	silverman.6023.pdf
	silverman.6024.pdf
	silverman.6025.pdf
	silverman.6026.pdf
	silverman.6027.pdf
	silverman.6028.pdf
	silverman.6029.pdf
	silverman.6030.pdf
	silverman.6031.pdf
	silverman.6032.pdf
	silverman.6033.pdf
	silverman.6034.pdf
	silverman.6035.pdf
	silverman.6036.pdf
	silverman.6037.pdf
	silverman.6038.pdf
	silverman.6039.pdf
	silverman.6040.pdf
	silverman.6041.pdf
	silverman.6042.pdf
	silverman.6043.pdf
	silverman.6044.pdf
	silverman.6045.pdf
	silverman.6046.pdf
	silverman.6047.pdf
	silverman.6048.pdf
	silverman.6049.pdf
	silverman.6050.pdf
	silverman.6051.pdf
	silverman.6052.pdf
	silverman.6053.pdf
	silverman.6054.pdf
	silverman.6055.pdf
	silverman.6056.pdf
	silverman.6057.pdf
	silverman.6058.pdf
	silverman.6059.pdf
	silverman.6060.pdf
	silverman.6061.pdf
	silverman.6062.pdf
	silverman.6063.pdf
	silverman.6064.pdf
	silverman.6065.pdf
	silverman.6066.pdf
	silverman.6067.pdf
	silverman.6068.pdf
	silverman.6069.pdf
	silverman.6070.pdf
	silverman.6071.pdf
	silverman.6072.pdf
	silverman.6073.pdf
	silverman.6074.pdf
	silverman.6075.pdf
	silverman.6076.pdf
	silverman.6077.pdf
	silverman.6078.pdf
	silverman.6079.pdf
	silverman.6080.pdf
	silverman.6081.pdf
	silverman.6082.pdf
	silverman.6083.pdf
	silverman.6084.pdf
	silverman.6085.pdf
	silverman.6086.pdf
	silverman.6087.pdf
	silverman.6088.pdf
	silverman.6089.pdf
	silverman.6090.pdf
	silverman.6091.pdf
	silverman.6092.pdf
	silverman.6093.pdf
	silverman.6094.pdf
	silverman.6095.pdf
	silverman.6096.pdf
	silverman.6097.pdf
	silverman.6098.pdf
	silverman.6099.pdf
	silverman.6100.pdf
	silverman.6101.pdf
	silverman.6102.pdf
	silverman.6103.pdf
	silverman.6104.pdf
	silverman.6105.pdf
	silverman.6106.pdf

